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A Romániai
Hetedik Napot Ünneplő 

Adventista Egyház 
hitnevelő és tájékoztató 

havilapja

ADVENTSZEMLE 

„Íme, Én hamar eljövök…”

Küldetésünk, hogy 
Urunkat, Jézus Krisztust 

dicsőítsük határtalan 
szeretete bizonyítékainak 
ismertetésével. Célunk az, 

hogy cikkeink és híreink által 
olvasóink jobban megismerjék 
a Megváltót, és reménykedve 

várják közeli eljövetelét.

TARTALOM
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Generálkonfererencia ülés-

sza ka az a fórum, amely 

megválasztja a világszéles 

egyház vezetőit és megsza-

vazza az egyházi alkotmányban ho-

zott változtatásokat. A küldöttek részt 

vesznek a 13 adminisztratív terület je-

lentésének bemutatásán is. A szavazó 

delegátusok a világ különböző tájait 

képviselik. Az egyház Alkotmánya elő-

írja, hogy a testület tagjainak legalább 

felét laikus tagok – nők és férfi ak egy-

aránt –, lelkészek, tanárok és olyan egy-

házi alkalmazottak kell hogy alkossák, 

akik nem közigazgatási munkát vé-

geznek. Továbbá minden korcsoport és 

nemzetiség képviselve kell hogy legyen. 

Ez alkalommal lehetőség van újra fel-

venni a kapcsolatot a világon szétszóró-

dott barátokkal is.

Változások az idő 
folyamán 

Újabban sportpályákon tartjuk eze-

ket a gyűléseket, de az első üléseket 

ábrázoló fényképeken a küldöttség egy-

 egy szerény imaterem bejárata előtt 

pózol. Akkoriban a vezetők főleg az 

Egyesült Államok nyugati és észak-

keleti részéről jöttek el Mi chi gan ba 

– ki vonattal, ki lo vas ko csi val. Jelen-

leg egyházunk tagjainak egyharmada 

Afrikában lakik, egy másik harmada 

Közép- és Dél-Amerikában. Egyetlen 

országban sincs annyi adventista, mint 

Brazíliában: 1,3 millió.  

A kezdetek
A hetednapot ünneplő adventista 

vallási vezetők azért gyűltek össze a 

Michigan állambeli Battle Creek-ben 

1863-ban, hogy „egy Generálkonferen-

ciát szervezzenek”, amint a találkozás-

ról szóló jelentés megjegyzi. A talál-

kozó május 20-án kezdődött, amikor 

is a részvevők megválasztották az első 

elnököt és egy titkárt. Az ülés ideje 

alatt a küldöttek megfogalmazták és 

jóváhagyták az alkotmányt és az állás-

foglalási nyilatkozatot. Megalkották a 

Konferencia vezetői osztályát, amely az 

elnökből, a titkárból és a pénztárosból 

állt. Közigazgatási téren jelenleg is ezt 

a felosztást tartjuk tiszteletben, az egy-

ház összes szervezeti szintjén. 

Battle Creek volt a színhelye hu-

szonhat GK- nak. Az első ülést a Mis-

sissippi folyó nyugati partján 1887-ben 

tartották, Oak land- ban (Kaliforniá-

ban). Három alkalommal szervezték 

meg a gyűlést az Egyesült Államokon 

kívül: 1975-ben Ausztriában, 1995-ben 

Hollandiában és 2000-ben Kanadában. 

Az atlantai ülés immár az 59-ik. 

Gyakoriság 
Az üléseket gyakrabban, évenként 

szervezték 1891-ig, majd két évente 

egészen 1905-ig. Ezek után nem volt 

Generál Konferenciai gyűlés szervezve 

négy évig, s ezt a szünetet másik követte 

a második Világháború miatt. 1918-ban 

kezdték újra, s attól kezdve négyéven-

ként szervezték egészen az 1930-ban 

bekövetkezett gazdasági világ vál sá gig. 

Ezt követően csak 1936-ban és 1941-

ben került sor ilyen találkozóra. 1970 

óta minden öt évben sor kerül a Gene-

rál Konferencia ülésszakára, úgy, ahogy 

az Adventista Egyház Alkotmánya is 

előírja. 

A helyszínek
Az utóbbi években a GK üléseinek 

sportpályák szolgáltak szín te rül, úgy 

az Egyesült Államokban, mint Kana-

dában és Európában. Nem sok olyan 

hely van amely megfelelő körülménye-

ket tudna biztosítani egy ilyen méretű 

eseményhez: 70 000 részvevőt kell leül-

tetni, angol nyelvet beszélő személyzet-

re van szükség (ez a hivatalos nyelv az 

egyházi találkozókon), megbízható és 

megfi zethető közszállítási eszközöket, 

valamint óriási mennyiségű eledelt kell 

biztosítani. 

A következő ülésszak  
Habár reméljük, hogy Krisztus 

Urunk eljövetele megelőzi a követke-

ző, 2015-ben tartandó gyűlést, a testület 

lefoglalta mégis a Texas állambeli San 

Antonio város Alamo nevű dómját… 

– ha netán szükség lenne rá.
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Generálkonferencia ülései-

nek általában pezsgő han-

gulatot adnak a színes felvo-

nulások, az ünnepélyek  és a 

sokaság, de ezek a világszintű mozgal-

mak elsősorban munkára gyűjtik össze 

a 2 400 küldöttet. A különböző egy-

házterületek képviselői megválasztják 

a vezetőket és megtárgyalnak bizonyos 

kérdéseket, mint például a Gyülekezeti 

kézikönyv vagy a Hitalapelvek megfo-

galmazásának esetleges módosításait.

Ha megfi gyeljük az utolsó öt ülés-

szak eseményeit, felfedezünk néhány 

fontos adatot: 

1985 – New Orleans
Amikor az adventisták összegyűl-

tek a Louisiana-i Superdome épületben, 

az Egyháznak közel ötmillió tagja volt. 

Éppen akkor ünnepeltük történelmünk 

leggyümölcsözőbb evan ge li zá ciós prog-

ramja, az „Ezer aratási nap” be fe jez tét. 

Mivel az egyház gyors ütemben növe-

kedett, megoldást kellett találni a szer-

kezeti és szervezési gondokra. A Ge-

nerálkonferencia és az Észak-Amerikai 

Divízió között a feszültség jelei mutat-

koztak. Felütötte fejét a nők felszente-

lésének kérdése is, különösen Észak-

Amerikában. 

Az Adventista Egyház egy életteli 

szervezet lévén, ideje volt nagyméretű 

változásokra gondolni a küldetésünk 

teljesítése terén. 

WILLIAM G. JOHNSSON

VISSZATEKINTÉS AZ UTOLSÓ ÖT ÜLÉSSZAKRA
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Az 54. ülésszak alkalmával  fi gyelem-

be vettek egy egész sor ajánlatot a hit-

közösségek szerepével és céljával kap-

csolatosan. A küldöttek azt hangoz-

tatták, hogy a világegyháznak négy (és 

nem öt) szervezési szintje van: a helyi 

gyülekezet, az egyházterület, az unió és 

a Generálkonferencia szintje. A di ví-

ziók nem tekinthetők külön egységek-

nek, hanem a Generálkonferencia szer-

ves részeit alkotják, ebből kifolyólag pe-

dig a di ví ziók elnökei nem csak az illető 

földrész egyházáért felelnek, hanem a 

Generálkonferencia alelnökeiként is 

szolgálnak.

Fontos hangsúlyozni ezt a gondo-

latot, ugyanis ez hozzájárul az egység 

megőrzéséhez világunk adventistái kö-

zött. 

Az utóbi 80 év legnagyobb, ügyosz-

tályi változtatásai arra irányultak, hogy 

az öt szolgálati ágat egy nagy ügyosz-

tályban egyesítsük, az Egyház Ügy-

osztályai néven. Ide tartozik a Laikus 

Tevékenység Ügyosztálya, a Szombat-

iskola Ügyosztálya, az Ifj úsági Ügyosz-

tály, a Sáfársági és Fejlődési Ügyosztály, 

valamint az Otthon és Családi Élet 

Ügyosztálya. A New Orleansban fel-

vetett témák egyikét – a nők lelkésszé 

szentelését – egy későbbi alkalomra 

halasztották, ugyanis aprólékos tanul-

mányozásra volt szükség. Ez lett a kö-

vetkező ülésszakok egyik legfontosabb 

témaköre. 

1990 – Indianapolis
A Generálkonferencia 55. üléssza-

ka a Hoosier nevű dómban folyt le, és 

már elejétől fogva meglepetésekkel járt. 

Csütörtök esti megnyitó beszédében 

Neal C. Wil son, a Generálkonferencia 

akkori elnöke kijelentette, hogy kész 

tovább folytatni szolgálatát, ha igénylik 

ezt. Éppen aznap töltötte a 70. születés-

napját, és 11 éve volt az elnöki székben. 

Másnap reggel azonban hiába várták 

a jelölő bizottság jelentését. Ahogy 

múltak az órák, nőtt a feszültség. Azt 

suttogták, hogy a küldöttek új személyt 

ajánlottak az Egyház élére, de az ille-

tő nem vállalta a felelősséget, és most 

más név került megbeszélésre. Vajon 

lesz-e elnöke aznaptól az Egyháznak, 

vagy megoldatlan feladattal lépnek át a 

szombatba? 

Végül, nem sokkal 18:00 óra előtt, 

érkezett a jelentés. A meglepődés álta-

lános volt: az ajánlott elnök Robert. S. 

Fol ken berg volt, a Carolina-i Egyház-

terület elnöke. Alig 49 évesen ő lett a 

legfi atalabb elnök A. G. Da niells- től 

errefele (aki 89 évvel ezelőtt volt elnök), 

és az első olyan egyházterületi elnök, 

aki egyenesen a legfelsőbb tisztségbe 

került (az 1901-es átszervezés utáni 

időkről beszélünk).

A női lelkészek szerepe egy olyan té-

makörré duzzadt, amely komoly, több 

napig dúló nézeteltéréseket szított. Szá-

mos vita után a küldöttek (1 173 mel-

lette és 377 ellene arányban) leszavaz-

ták, hogy nem engedélyezhető a nők 

felszentelése az Evangélium szol gái vá, 

mivel az ügy csekély támogatásra szá-

míthatott világszerte a híveink között. 

Ennek ellenére, megerősítették a nők 

feladatait a lelkészi munkában.

Ez alkalommal elismerték egy új di-

vízió megalakulását a volt Szovjetunió 

területén, működésbe lendült egy új 

stratégia a fehér területeken szervezett 

evangelizációk kapcsán (ez később a 

Globális Misszió nevet kapta), szava-

zásra került egy állásfoglalás a szombat-

ünnepléssel kapcsolatosan, és módosult 

az alkotmány előírása arra nézve, hogy 

hány delegátus jelenléte szükségeltetik 

a Generálkonferencia munkálataihoz. 

1995 – Utrecht 
Az eredetileg kiállítási helyiségként 

szolgáló, óriási, hollandiai Jaar beurs 

épülettömb felosztását módosítani kel-

lett, hogy képes legyen teret biztosítani 

a nemzetközi összejövetelnek. A ha-

talmas terem egy részét hálótermekké 
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változtatták, a Kelet-Európából és a 

volt Szovjetunió államaiból özönlő ad-

ven tis ták ezrei számára, akik először 

vehettek részt a Generálkonferencia 

egy gyűlésén. 

Ez alkalommal is éles viták tárgya 

lett a nők felszentelése, de nem annyira 

magára a felszentelésre összpontosult a 

fi gyelem, mint az Észak-amerikai Di-

vízió azon kérésére, hogy mindegyik 

divízió külön és szabadon dönthesse 

el, mi lenne a legjobb a maga területén 

végzett munka szempontjából. Ahogy 

várható volt azonban, a vita veleje még-

iscsak a felszentelés lett, nem az emlí-

tett kérés. A szavazatok megszámolása 

nyomán kiderült, hogy a kérést elutasí-

tották: 673-an mellette, 1 481-en ellene 

szavaztak.

A küldöttek megszavazták a nagy 

Egyházi Ügyosztály feloszlatását is, 

amely azelőtt tíz évvel alakult meg. Új-

ra megalakultak az egyéni ügyosztá-

lyok (a Szombatiskola, Laikus tevé-

kenységek, Sáfárság, Családi és Ifj ú-

sági ügyosztály), de jóváhagyást nyert 

egy új ügyosztály bevezetése is: a Gyer-

mekszolgálat Ügyosztálya. A megbe-

szélések nagy része a szervezésre irá-

nyult. Az alkotmány előírásain is vál-

toztattak: legkevesebb 20%-ra emelték 

a laikus küldöttek részvételi arányát az 

ülésszakokon, és hasonló arányban nőtt 

a lelkészek részvételi lehetősége is. Le-

csökkentették a végrehajtó bizottság 

tagjainak számát, és bevezettek egy új 

szabályt, amely biztosítsa az uniók el-

nökeinek az Évenkénti Tanácson va-

ló részvételhez szükséges anyagi alapot. 

Elfogadták az ajánlatot, hogy az adven-

tistákról a remény népét ábrázoló képet 

alakítsunk  ki. 

2000 – Torontó
Ezúttal is egy dómban tartották a 

Generálkonferencia ülésszakát, még-

pedig a kanadai, Toronto városbeli Sky-

dome- ban. 

A választások ez alkalommal is nagy 

érdeklődést keltettek. A küldöttek ha-

mar meghozták a döntést, hogy Jan 

Paul sent válasszák újra, akit már 1999-

ben, Robert Fol ken berg lemondása 

után elnökké választottak. Ő a máso-

dik olyan elnök, aki nem amerikai szár-

mazású (svéd). A világegyház titkára 

Matt hew Be dia ko ghánai származá-

sú lelkész lett, ezzel tehát elértük azt, 

hogy – első alkalommal az Adventista 

Egyház történelmében – a két, legma-

gasabb beosztású vezető nem az Egye-

sült Államokból származik. 

Több napon át tárgyalták azt az 

ajánlatot, hogy bővüljön a Gyülekezeti 

kézikönyv válásról és újraházasodásról 

szóló fejezete. Új kifejezésmódot hagy-

tak jóvá, amely kevesebb bíráló szót 

használ, elismerték, hogy vannak hely-

zetek, amikor a válás az egyetlen gya-

korlati megoldás, különbséget tettek a 

válási és az újraházasodási okok között, 

és belefoglalták a fejezetbe azt is, hogy 

a gyülekezetnek erőfeszítést kell tennie 

és együtt kell működnie az érintett csa-

ládokkal. A határozatok többféle véle-

ményt váltottak ki, de hosszú viták után 

a kézikönyv új változata lett a nyertes. 

Megemlítünk még néhány, akkor 

született döntést: a Női Misszió Ügy-

osztály létesítését, egy olyan szobor 

megalkotását és leleplezését, amely a 

második eljövetelt ábrázolja és amely a 

Generálkonferencia Mary land-i szék-

helyének folyosóján lelte meg helyét; 

hivatalosan is használatra bocsátották 

az adventisták Teológiai kézikönyvét, 

valamint a Bibliakommentár 12. kötetét, 

és mindennap vetítésre került egy adás-

sorozat a misszióról, amelynek címe 

„Ablakok a misszióra” volt. 

2005 – St. Louis
A Missouri államban levő St. Louis 

várost, amely a Mississippi folyó men-

tén terül el, és Amerikában a Nyugat-

ra nyíló kapuként van számon tartva, 

választották a Generálkonferencia 58. 

ülésszakának helyéül. 

Két esemény maradt emlékezetes 

erről: először választottak nőt a Ge ne-

rál kon fe ren cia al el nö kéül (Ella Sim-

mons), és megbeszélésre került egy új 

hit alap el vi pont. Ella Sim mons mel-

lett még két nő került be a vezetőség-

be: Rosa Banks (segédtitkár) és Daisy 

Orion (segédpénztáros).

A „Növekedés Krisztusban” című 

fejezet hozzáadása hitalapelveinkhez 

mindenkinek lekötötte a fi gyelmét. 

Hu szon öt év óta nem voltak módosí-

tások az alapelvekben, és a küldöttek 

egyenként kifejezték véleményüket ez-

zel kapcsolatban. Végül is elfogadták az 

új hitpontot, de változtattak rajta.

Ez az esemény nem csupán azért 

maradt nevezetes, mert a hitalapelveink 

száma 27-ről 28-ra nőtt, hanem azon 

tényezők miatt is, amelyek az új pont 

bevezetését igényelték. Ez a szükség az 

Egyház globális missziójában gyökere-

zik, hiszen új területekre hatoltunk be, 

oda is, ahol az emberek a szellemeket 

tisztelik vagy a karma hívei. 

Egy másik, újszerű mozzanata az 

volt az ülésszaknak, hogy a bizottság 

mindennapos munkája megszakadt 90 

perc erejéig, amely idő alatt bemutatták 

a küldötteknek a vezetés elveit. 

1985–2005
20 év, öt Generálkonferencia

Az egyház taglétszáma meghárom-

szorozódott: 5 millióról 15 millióra nőtt. 

Afrikában ötszörösére duzzadt az egy-

ház, a tagok száma meghaladva az öt-

milliót. Az Észak-amerikai Divízió 

csupán öt százalékát teszi ki a világegy-

háznak. 

A Generálkonferencia ülései az egy-

házzal együtt változnak. Már nem az 

Észak-amerikai Divízió uralja a gyű-

léseket, amelyek élettelibbek, nehezeb-

ben irányíthatók, ke vésbé előreláthatók.

Két dolog azonban változatlan ma-

radt: a küldetés és az egység. Az ülés-

szakok nem az Egyházak Világtanácsa 

mintájára folynak le. Az adventisták 

egyek maradnak a reményben, egyek 

maradnak a küldetésben. 

William G. Johnsson szerkesztőként 

dolgozott az Ad ven tist Re view folyó-

iratnál, jelenleg pedig a Generálkon-

ferencia Vallásközi Kapcsolatok Ügy-

osztálya igazgatójának asszisztenseként 

szolgál.
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z elmúlt öt év alatt az Ad-

ventista Egyház létszáma 14 

millióról 16,3 millióra nőtt. 

Eközben az egyház lelkészi 

szolgálatot, missziómunkát, oktatást 

biztosított, hirdette az egészséges élet-

mód elveit és támogatta a vallássza-

badságot. Az alábbiakban felsorolunk 

néhány fontosabb adatot az egyházi 

élet 2005-2010 közötti időszakából, az 

Ad ven tist News Network jelentésének 

alapján.

2010
 � Több mint 70 000 adventista ér-

kezett Atlantába a világ minden tájáról, 

a Generálkonferencia Ülésére, amely 

egy ötévenként tartott, közigazgatási és 

ünnepi találkozó a világegyház számára. 

 � Jan Paulsen, a világegyház elnö-

ke megtartotta a Let’s Talk sorozat 27. 

előadását. A tévében közvetített, fi ata-

lokkal, nőkkel és lelkészekkel folytatott 

szabad párbeszédek kapcsolatot terem-

tettek hat földrész hittestvérei és egy-

házunk legfőbb vezetője között. 

 �Az egyház tervbe vette, hogy 

együtt fog dolgozni az Egészségügyi 

Világszervezettel az egészséget érintő, 

globális célkitűzéseknek a helyi gyüle-

kezetben való támogatása érdekében.

 �A négy, új unió megalakulása a 

Közép-amerikai Divízióban (ahol 3,3 

adventista él) a taglétszám növekedését 

jelzi a Nyugat-Indiákban, Honduras, 

El Salvador, Kolumbia, Venezuela és 

Ja maj ka területén, ahol egy adventista 

jut tíz lakosra.

 �Amerikában vetítésre került a Th e 

Ad ven tists dokumentumfi lm, amely az 

egyház születéséről, a ennek a modern 

orvostudományra gyakorolt hatásáról 

és az egészséges, boldog életre való el-

kötelezettségről szól. A fi lm bemutatja 

a fl oridai kórházunkat, amely holiszti-

kus orvosi kezeléssel és modern tech-

no ló giá val büszkélkedhet, valamint a 

híres sebészt, dr. Leo nard Bai ley-t is, 

aki több száz gyermek életét mentette 

meg szívátültetés által.

 �Az ADRA szervezete sürgősségi 

beavatkozásokon vett részt a Chile-i 

kormány felügyelete alatt, a márciusi, 

8,8 fokos földrengést követően. 

 � Elkezdődött egy adventista ima-

ház építése az Arab Emirátusokban. 

Ez lesz az első, adventista gyülekezeti 

székhely a Perzsa-öböl vidékén.

 �A hétfokos földrengés 230 000 

áldozatot követelt Haitiben, s közöttük 

volt párszáz hittestvérünk is. Több is-

kolánk egy kórházunk megrongálódott. 

Az ADRA nagyméretű beavatkozást 

kezdeményezett. Jan Paul sen elnök ar-

ra buzdította az ottani tagokat, hogy 

„ne veszítsék el a reménységüket”. 

2009
 �A Vallásszabadsági Ügyosztály 

elöljárói különös fi gyelemmel követte az 

ENSZ egy határozatát, amelynek célja, 

hogy visszaszorítsa a vallások becsmér-

lését vagy kritizálását célzó felszóla-

lásokat. Egyházunk vezetői szerint a 

szólásszabadság szabályozása több ve-

széllyel, mint előnnyel jár. 

 �A Közép-amerikai Divízió be-

választott három fi atalt a végrehajtó 

bizottságába. Ez az egyetlen divízió, 

amely ilyen irányú – tapasztalati – ki-

képzést nyújt a fi ataloknak. 

 � Dél-Koreában a Sahmyook Nyel-

vi Intézet körében működő gyüleke-

zet szolgálatának 40. évfordulóját ün-

AZ UTÓBBI ÖT ÉV – A MUNKA ÉS NÖVEKEDÉS ÉVEI 
A HETEDNAPOT ÜNNEPLŐ 

ADVENTISTA EGYHÁZ SZÁMÁRA
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nepelte. Az említett oktatási intézet egy 

híres angol nyelviskola, okleveles sze-

mélyek számára. 

 �A Maranatha Volunteers Inter-

national 40 éve szervez önkéntes épít-

kezési akciókat világszerte. A kaliforniai 

székhelyű szervezet több mint 60 000 

önkéntest szervezett már be 63 ország-

ban, imaházak és iskolák felépítéséhez. 

 �Az Adventista Világegyház egy 

Teremtésünneplő Szombatot szervezett, 

mintegy megerősítéseként hit alap el ve-

ink 6. pontjának, és tiltakozásként az 

élet eredetéről szóló, bibliaellenes felfo-

gásokkal szemben. 

 �Az Egyház és az ADRA elindí-

totta a nők elleni erőszakért vívott kam-

pányt. Az egyház képviselőinek és tag-

jainak aláírását viselő folyamodvány 

hamarosan az ENSZ-hez is el lesz jut-

tatva. 

 �Az Adventista Egyház jóváhagy-

ta a lehetséges kapcsolatok kialakítását 

bizonyos szervekkel az egészségügyi 

programok helyi szinten történő beve-

zetése érdekében. A határozat a júliusi 

ülés nyomán született meg. Egyházunk 

és az Egészségügyi Világszervezet kép-

viselői voltak jelen, hogy megtárgyal-

ják a közegészséget szolgáló tervekben 

való együttműködés le-

hetőségeit. 

 �Az ADRA egy al-

kalmazottját megölték a 

Kongói Demokratikus 

Köztársaságban. Ez volt 

az azévi 22. támadás a 

humanitárius szervezetek 

alkalmazottjai ellen. 

 �A Griggs Egyete-

men, amely egyházunk 

látogatásnélküli oktatási 

intézménye Vietnámban, 

idén végeznek az MBA 

tanfolyam első végzősei 

(MBA – üzletvezetői 

mesterfok, a ford. megj.). 

A diákok a Generálkon-

ferencia székhelyén vesz-

nek részt az évzáró ünnepélyen. A száz 

éve alakult intézménynek már sokszor 

sikerült behatolnia olyan területekre, 

ahol csekély az adventista jelenlét. 

 � Egy új adventista egyetem nyílik 

meg Brazília északi felében, válaszként 

a robbanásszerű taglétszám-növeke-

désre. Több mint 40 000 személy csat-

lakozott itt az egyházhoz az utóbbi 

években, ezért szükség lesz két unióra 

osztani a területet. 

 �A helyi gyülekezetekben végzett 

felmérések azt mutatják, hogy nagyobb 

hangsúlyt kell fektetni az évenkénti, 

augusztus végi erőszakellenes szombat 

megtartására. 2001-ben in dít vá nyoz ták 

ezt először, azért, hogy tudatosítsanak 

a hitközösséggel egy szomorú tényt: 

a keresztény otthonokban ugyanolyan 

arányban van jelen az erőszak és sze-

xuá lis visszaélés, mint az általános né-

pesség körében. 

 � Kenyában befejezte tanulmá nyait 

az Adventista Lelkészi Egyetem első év -

folyamának osztálya. 

 �A Peruban megrendezett, vallás-

szabadsági világfesztivál 40 000 rész-

vevőt vonzott soraiba. Közöttük volt a 

Legfelsőbb Bíróság elnöke és a Honvé-

delmi miniszterelnök is. Több ország-

ban is szerveztek ilyen jellegű fesztivá-

lokat. 

 �A H1N1 vírus okozta járvány 

miatt a mexikói templomok, imaházak 

és iskolák időlegesen felfüggesztették 

tevékenységüket, a tömörülés elkerü-

lésére hozott kormányhatározat nyo-

mában. Néhány testvérünknél meg-

jelentek a grippa enyhe tünetei, de a 

beharangozott vészhelyzet soha nem 

alakult ki. 

 �Jan Paulsen elnök Kínába láto-

gatott, ahol „pezsdülő hitet” tapasztalt 

a közel 400 000 tagú közösségben. A 

kínai lelkipásztorok jó fele nő, de nin-

csenek felszentelve. 

 �A Hope Channel közvetíteni kez-

dett a DirektTV csatornán, amely az 

Egyesült Államok legnagyobb, műhol-

das tévéadója. Óriási lépést jelent ez 

Észak-Amerikának, fi gyelembe véve 

egyházunk adásainak növekvőben való 

nézettségét világszerte. 

 � Jamajkában egyházunk vezetője 

lett a nemzet vezetője. Patrick Allen, 

aki a Nyugat-Indiák Uniójának volt el-

nöke, kormányzóvá lett választva.

2008
 �A gazdasági világválság miatt 

egyházunk vezetői anyagi megszigo-

rításokat vezettek be a Generálkon-

ferencia szintjén; ezek közül csupán a 

fi zetések megemelésének elhalasztását, 

az utazások és a külföldi befektetések 

csökkentését említjük. 

 �A Dél-afrikai és Indiai-óceáni 

Divízió elöljárói alávetették magukat 

egy AIDS kivizsgálásnak, hogy ezzel 

a nyilvános gesztussal is tudatosítsák 

a lakosság elméjében a vírus terjedésé-

nek méreteit. Ha tisztában vagy a sa-

ját egészségi helyzeteddel, ez már egy 

lépést jelent a kór elleni küzdelemben, 

nyilatkozták. 

 �Vietnám elismerte az Adventis-

ta Egyházat, amely immár törvényes 

státuszt nyert, és szabadon működhet 

ebben a dél-keleti államban. 1975 óta 

ekkor, 2008. októberében tartották az 

első választási közgyűlést. 

 �A koreai Nyelvi Intézet nyerte 

a 2008-as év Best Brand kitüntetését 

a Fogyasztók Országos Egyesületétől. 

A kitüntetést a másfél millió polgáron 

végzett felmérés alapján ítélték oda. 
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Az intézmény 50 000 diákot képez ki 

Dél-Korea ötven városában. 

 �A 66 nyelven írt, 30/48 cm mére-

tű Biblia megkezdte világkörüli utazá-

sát. A Fülöp-szigetekről indult Atlanta 

felé, a Generálkonferencia 2010-es 

ülésszakára. A „Kövesd a Bibliát” kez-

deményezés szolgáljon felhívásként a 

komoly bibliatanulmányozásra. Egy 

újabban végzett felmérés szerint egy-

házunk tagjainak csupán fele tanulmá-

nyozza rendszeresen a Szentírást. 

 � Többszáz személy vett részt Ro-

mániában a Romák Kongresszusán. A 

szervezők remélték, hogy sikerül ösz-

szefogni ezzel ezt az etnikai csoportot. 

Európában több mint 3 000 roma tag-

ról tudunk. 

 � Megszületett a net Ad ven tist kom-

mu ni ká ciós soft ware- plat form, 

amely nek szerzője a TAG

  net cég. A soft  ware 

csomag web ol da -

lak kal, for rás anya- 

 gok kal és a vi-

lág egy ház élő 

adású hí rei vel 

szol gál. 

 �A Valley 

View egyetem 

elnöke, Seth 

Abang Laryea 

elnyerte a Volta 

Rend kitünteté-

sét, Ghána egyik 

legmagasabb rangú, 

nemzeti megtisztel-

tetését. Az ál lamelnök, 

John Agye kum Kuff  our jú-

lius ban, egy díszünnepségen adta át 

testvérünknek a kitüntetést. 

 � Mexikó déli részén a gyülekeze ti 

tisztségviselők rájöttek, hogy egy gyü-

lekezetben barátságosabb a légkör, ha 

nők vannak a vezetői beosztásokban. 

Ha nincsenek is felszentelve, egyre 

több nő szolgál presbiterként, elősegít-

ve ezzel is a kulturális adottságokkal já-

ró korlátok és félénkség legyőzését. 

 �Dr. Ben Carson, egyházunk tag-

ja és – mondhatnánk – a világ leghíre-

sebb sebésze, átvette George W. Bush 

elnöktől Washingtonban az Elnöki 

szabadság-érmet. Car son doktor 1987-

ben vált igazán híressé, az első olyan, si-

keres műtét nyomán, amellyel a fejük-

nél összenőtt, két ikret választott szét. 

Orvosi tevékenysége mellett tanács-

adással is foglalkozik: főleg tanulásra 

serkenti a fi atalokat. 

 � Dél-Afrikában azért küzdöttek 

az egyház vezetői, hogy legyen vége az 

idegengyűlöletből származó támadá-

soknak, amelyek számos áldozatot kö-

veteltek és ezreket űztek ki otthonaik-

ból. Az adventista gyülekezetek nyitott 

ajtókkal fogadták a menekülőket. 

 �Dan Buettner író az adventisták-

ról is ír Th e Blue Zone című könyvében. 

A könyv négy olyan csoportot vett fi -

gyelembe, amelynek tagjai jóval többet 

élnek, mint a többi ember. Buettner be-

mutatta Oprah Winfrey-nek, egy ame-

rikai tévéműsor szerkesztőjének egyhá-

zunk két tagját: egy 104 éves önkéntest 

aki hét alapítványnak dolgozik, és egy 

93 éves sebészt, aki még mindig asz-

szisztál a műtéteknél. 

 � Nyugat-Koreában üléseztek az 

Ázsiai és Nyugat-csendes-óceáni vidék 

végrehajtó bizottságának tagjai. 1953-

tól errefele ez volt az első, ilyenszerű 

találkozó itt. 

 �Az ADRA negyven munkást 

küldött a Közép-Kínában bekövetke-

zett, 7,9 fokos földrengés utáni men-

tőakciókba. A csapás következtében 

majdnem 70 000 ember halt meg. 

 �A Nargis ciklon után az ADRA 

annak köszönhetően nyújthatott segít-

séget, hogy Myan mar-ban már hosszú 

múltja van szolgálatuknak. Amúgy, az 

első napokban a kormány elutasított 

minden más, külföldi segélyt. A hír-

adók szerint a ciklon 138 000 embert 

ölt meg. 

 �A kenyai választások nyomán ki-

tört erőszakos cselekményekben 800-

an haltak meg, és 200 000-ren kellett 

hogy elmeneküljenek otthonról. A ke-

nyai felekezet vezetői felszólították a 

lelkészeket és a tagokat, hogy vállalják 

magukra a békéltetés szolgálatát. 

2007
 �A Christ mas Mu ti rao, amely egy 

évenkénti élelemosztó akció Brazíliá-

ban, 3 200 tonna élelmet juttatott el a 

szükségben levőkhöz. Az eseményt az 

ADRA és brazíliai alapítványok, se-

gélyszervezetek tá mo gat ják anya gi lag. 

 �Az Adventista Nők Társulata 

25 éves szolgálatát ünnepelte. A 

szervezet támogatja a nők 

vezetői szerepbe való be-

osztását. Az Ad ventista 

Egyház 70%-át nők 

teszik ki. 

 �Ma rok kó   ban 

hi va ta  los hu ma -

ni  tá rius ügy nök -

ség nek nyil vá ní-

tot ták az AD RA 

szer ve  ze tét, tör-

vé nye sít ve ezzel 

az észak- af ri kai 

ál lam ban végzett 

mun ká ját. 

 �Az adventisták 

szomorúan vették tudo-

másul Irene Morgan Kir-

kal dy testvérnőnk halálát. A 

civil jogok harcosa volt, aki 1944-ben 

nemet mondott arra az elvárásra, hogy 

adja át a helyét az autóbuszban egy fe-

hérbőrű személynek. A New York Post 

egyik cikke azt a kérelmezést tartal-

mazza, hogy Irene neve helyettesítse 

bizonyos személyek, ugyancsak ismert, 

ún. „autó busz utasok” nevét, ugyanis 

testvérnőnk esete jóval megelőzte eze-

két, és a Legfelsőbb Bíróság is igazat 

adott neki 1946-ban. 

 �A kolumbiai közösség megszer-

vezte az első véradási akciót, amelynek 

nyomán több mint 2000 egység vért 

gyűjtöttek, 15 nagyvárosban. Az ese-

ményt az Országos Egészségügyi Inté-

zet és a Vöröskereszt támogatta. 

 � John Kerry massachusetts-i sze-

nátor felszólalt a vallásszabadság tör-
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vényének érvényben tartása mellett. A 

kérelem az Észak-Amerikai Vallássza-

badsági Szövetség évenkénti díszvacso-

ráján hangzott el. 

 �Az Egyház orvosi kellékekkel telt 

konténereket kezdett küldeni Észak-

Koreába. Évente többször is küld ilyen 

segélyeket.

 � Ruandában, az ADRA vezető-

ségének tanácskozóján Paul Ka ga me 

államelnök arra buzdította a szerve-

zetet, hogy legyen továbbra is a „válto-

zások eszköze”. Az ADRA tevékenysé-

ge ebben az afrikai államban, amelyre 

az 1994-es tömegmészárlás rányom-

ta a bélyegét, nem rövidtávú tervekben 

valósult meg, hanem állandó jellegű 

együttműködés formájában. 

2006
 �A dániai adventista egyház web-

oldalát a legjobb, vallásos jellegű inter-

netlapnak ítélte egy népszerű keresz-

tény folyóirat. Az adventist.dk webol-

dalt 270 javaslat közül választották ki, 

kiváló grafi kája és összeállítása alapján. 

 � Többezeren vettek részt Ja maj-

ká ban az Adventista Egyház Nyugat-

Indiákban való fennállásának századik 

évfordulóján. 3 110 tagról (1906-ban) 

243 000-re emelkedett a létszám. 

 �Mongóliában megünnepelték az 

ezredik tag felvételét. Jan Paulsen elnök 

meglátogatta ez alkalommal az orszá-

got, és részt vett egy nyelviskola felava-

tásán is.

 �A Dél-amerikai Divízió megvá-

lasztotta új elnökét, Erton Kohl er sze-

mélyében. A 38 éves lelkész a legfi ata-

labb elnök volt az adventizmus tör-

ténelmében. A világegyház elöljárói 

szerint ez a döntés az országrészre jel-

lemző lendületességet tükrözi, hiszen 

az ottani egyház tagjainak nagy  része 

35 év alatti.  

 � Immár négy, egymás után követ-

kező évben az Egyház létszáma egy-

millióval növekedett. A statisztikák sze -

rint globális szinten egy adventista jut 

444 lakosra. 

 �A bejegyzett márkák ausztrá liai 

ügynöksége megállapította, hogy a 

Weet-Bix nevű cég termékei az ausztrá-

lok kedvencét képezik. A jelkép-értékű, 

gabona alapú termékek gyártása az ad-

vent egészségügyi üzenet alapján indult.

 �Matthew Bediako, egyházunk 

végrehajtó bizottságának titkára, el-

nyerte a Volta Rend kitüntetést Ghána 

elnökétől, John Agye kum Ku fuo-tól. A 

ghá nai születésű Be dia ko, aki rang sze-

rint második a vezetőségben, az Egy-

ház nevében fogadta a megtiszteltetést, 

ennek egészségügyi, oktatási, fejlesztési 

és segélynyújtó munkásságáért. 

 �A Vallásszabadsági Szövetség évi 

díszvacsoráján John McCain arizonai 

szenátor méltatta az adventistákat a 

vallásszabadság terén végzett munká-

jukért. „A vallásszabadságért és emberi 

jogokért tett szolgálatotok életfontos-

ságú, átalakító és ihlető. Ezért mély 

hálával tartozik nektek a világ”, nyilat-

kozta beszédében.

 � Ugyancsak 2006-ban jelent meg 

az első Advent Misszió DVD, amelyet 

az azonos nevű hivatal állított elő, ás 

amely a világszerte megvalósított misz-

sziós tervekről ad jelentést. 

 �Öt testvérnőnk csatlakozott a 

Nők Helyzetével Foglalkozó ENSZ-

bizottság 50. ülésszakán 

részvevő pár ezer nőhöz, 

akik azért küzde-

nek, hogy a nők 

jobb bánásmód-

ban részesülje-

nek világszerte. 

A gyűlés során 

olyan kérdések 

kerültek napi-

rendre, mint: az 

erőszak, egész-

ségügyi gondok 

és az előlépteté-

si lehetőségek. 

2005
A Loma Linda 

Egyetemi Gyülekezet és a Kaliforniai 

Egészségügyi Központ százéves fenn-

állásukat ünnepelték. Az adventisták 

megvásárolták egy volt szálloda terüle-

tét, és arra építették a Lo ma Lin da Sa-

ni ta rium nevű központot, amely 1905-

ben fogadta első betegeit. 

Nyomtatásra került a Hitalapelvek 

új kiadása, amely tartalmazza a 28. 

pontot is – a Krisztusban való növeke-

dés elvét.

10    A D V E N T S Z E M L E  —  2 0 1 0 .  J Ú L I U S



indig csodálattal tekin-

tek vissza az adventista 

mozgalom történetére, 

és John Wesley szavai 

jutnak eszembe: „Mit művelt Isten!” 

Csoda rejlik itt, valami, amit  emberi 

logikával nem lehet teljesen megma-

gyarázni. 

Gondoljatok csak az első adventis-

tákra, akik 1863-ban gyűltek össze a Ge-

nerálkonferencia első ülésszakára. Alig 

húsz küldött volt jelen, akik az Egyesült 

Államok észak-keleti részének egy sze-

rény, még nem éppen egységes hitkö-

zösségét képviselték. Akkoriban 3 500 

tagja volt egyházunknak. Hogyan jel-

lemezte volna a kortárs társadalom ezt 

a maroknyi népet, amely Battle Creek-

ben találkozott? Jelentéktelennek, akár-

kinek minősítették volna őket? Olyan 

úttörőknek, akik eleve névtelenségre 

ítélt cél felé törtetnek? 

És ugye, ma itt és így találkoztunk. 

Olyan egyházat képviselünk, amely 

összetartó, növekvő, energikus, amely-

nek lelki közösségében 25 millió férfi , 

nő és gyerek osztozik. Kívülről egyálta-

lán nem hasonlít ez a találkozó ahhoz 

az 1863-as összejövetelhez, de alapjai-

ban nem sokat változott. Ugyazzal a lel-

ki DNS-sel rendelkezünk,  mint az el-

ső ülésszak részvevői. Mi is azért gyűl-

tünk össze, hogy jobban megszervezzük 

egyházunkat – a misszióra. Azért va-

gyunk itt, hogy Isten akaratát kutassuk, 

és kövessük a holnap ismeretlen útjain, 

Krisztus eljövetelének napjáig. 

Ha visszatekintek az elmúlt öt évre, 

kétségtelen, hogy Urunk még most is 

kísér minket a történelem ösvényén. 

Elhívott és felruházott bennünket arra 

a szerepre, amit nekünk szánt az embe-

riség megváltásának történetében. Az 

Ő Lelke még ma is vezet, és vezetni fog 

addig, amíg teljesül küldetésünk. Erről 

az igazságról teszünk bizonyságot ma 

jelenlétünkkel. 

Változatlan küldetés, 
változó világ
Az adatok szerint az adventizmus je-

lenleg is elképesztő gyorsasággal terjed 

a világban. A Missouri-i találkozás óta 

ötmillió személyt vettünk fel soraink-

ba: ez 3 000 férfi t és nőt jelent minden 

huszonnégy órában. Ha 1863-ban egy 

adventista jutott minden 373 143 lakos-

ra a földön, ma már megközelítjük az 

1:400 arányt. 

A számok azonban nem tudnak 

mindent elmondani. A száraz adatok 

mögött sokféle erő feszíti és alakítja 

az egyházat: maga a növekedés, amely 

sokszor próbára teszi a megfelelő, lelki 

gondozást biztosítani tudó képessé-

günket. Aztán ott vannak a külső erők: 

politikai, társadalmi, kulturális válto-

zások, amelyeket sem előrelátni, sem 

uralni nem tudunk. Ha mégis kétel-

kednénk ebben, az utóbbi évek globális 

gazdasági válsága bebizonyította, hogy 

senki – sem a Wall Street banktulajdo-

nosai, sem az indiai gyári munkások, és 

az egyház székhelyén dolgozó pénztá-

ros  – sem élhet magának, elszigetelve. 

Jó-e vagy sem, de tény, hogy az embe-

riség soha nem volt szorosabban össze-

kötődve, összefonódva a törékeny, em-

ber alkotta szerkezetek által, mint ma. 

Egy új évtized közeledik, a változa-

tos, dinamikus, globális család kérel-

meinek sokaságával, és egy olyan mun-

kamező kihívásaival, amelynek ijesztő 

méretei vannak, és látni sem lehet a ha-

tárait. De hiszem, hogy az Úr nekünk 

is azt mondja ma, amit az elődeinknek 

mondott: „Itt vagyok. Fogd meg a ke-

zem és engedd, hogy veled jöjjek.”

A Lélek közössége
Amint földi munkásságának vége felé 

közeledett, Krisztus azért imádkozott, 

hogy követői egyek legyenek: „Hogy 

mindnyájan egyek legyenek; amint te 

én bennem, Atyám, és én te benned, 

hogy ők is egyek legyenek mi bennünk. 

És én azt a dicsőséget, amelyet nékem 

adtál, ő nékik adtam, hogy egyek legye-

nek, amiképpen mi egy vagyunk: Én ő 

ben nök, és te én bennem” ( Jn 17:21-23). 

Ezzel a néhány szóval betekintést 

nyerhetünk az istenség mennyei egysé-

gébe: íme, három élő személy egysége 

a Szentháromságban, három személy, 

akik folyamatos, örökké tartó, szerető 

egyetértésben élnek.

Hihetetlennek tűnik, hogy Krisz-

tus félreérthetetlenül a Szentháromság 

egységességét kínálja fel nekünk. Arra 

szólít fel, hogy hittestvéreinkkel való 

kapcsolataink által – ha fátyolosan és 

emberi gyengeségeink tükrén keresz-

JAN PAULSEN ELNÖK JELENTÉSE

JAN PAULSEN
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Ez üzleti kifejezésekkel élve is jól 

hangzik, de a nyomtatvány igazi ér-

téke abban rejlik, hogy képes kapcso-

latokat létesíteni a testvérek között, 

lelkileg támogat, hitünk és azonos-

ságunk szempontjából megszilárdít-

ja alattunk a talajt, és újra meg újra 

eszünkbe juttatja, hogy advent csa-

ládunk nem annyi tagból áll, ahány 

elfér saját imaházunk padjaiban. 

 � Hatalmas erőfeszítést fektettünk a 

„Connecting With Jesus” (Kapcsolat-

teremtés Jézussal, a ford. megj.) nevű 

programba, amelynek célja, hogy 

Ellen G. White felbecsülhetetlen 

ajándékként elkönyvelt írásait a ta-

gok kezébe adhassuk. 2005-től jelen 

pillanatig egymillió – fejenként tíz 

kötetből álló – ihletett könyvet és 

tanulmányt nyomtattunk és osztot-

tunk szét ingyen vagy csökkentett 

áron. Bizonyos divíziók területén a 

könyveket le lehet tölteni az inter-

netről. 

 �„Kövesd a Bibliát,” az egyedi, 66 nyel-

vű Biblia majdnem két évig tartó 

vándorlása itt Atlantában ér véget. 

Egyházunknak mind a tizenhárom 

divízióját bejárta, és hatalmas erejű 

emlékeztető volt arra nézve, hogy a 

Szentírásnak elsőbbsége kell hogy 

legyen  közösségünk életében és hi-

tében.  

 �A család egységének ápolásához tar-

tozik az is, hogy mindenkinek – fi a-

talnak, idősnek, férfi nek és nőnek – 

teret adunk a gyülekezeti életben 

való tevékeny részvételhez. Az idéni, 

fi atal tagokkal és fi atal szakembe-

rekkel tartott tévéprogramom a 28. 

ilyenszerű műsorom volt. Most, in-

kább mint valaha, meggyőződésem, 

hogy fi atal tagjainkra fontos felelős-

ségeket kell bízni gyülekezeteink-

ben. Jelen pillanatig már kiszemel-

tünk néhány helyet a GK végrehajtó 

bizottságában, amit fi atal vezetők-

nek akarunk fenntartani, olyanok-

nak, akik felkészültsége „csupán” a 

következő: ragaszkodnak az egyhá-

zukhoz, és készségesek a munkára. 

Megelégedéssel vettem tudomásul, 

hogy számos területen a tisztségvise-

lők közös erőfeszítésekkel dolgoznak 

a fi atalok vezetői beosztásra való fel-

készítésében.             

A közösség = Tanúbizonyság
1875. január 3-án Ellen White bete-

gen feküdt Battle Creek-i otthonában, 

amikor is látomást kapott a sötétségbe 

merült világról. „Egyszer csak apró fé-

nyeket látott felvillanni a sötétben. A 

fények egyre nagyobbá és ragyogóbbá 

váltak, mind magasabbra és magasabb-

ra hágtak.  Mindegyik újabb fénypontot 

tül is –, de szemléljük azt az egységet, 

amely Krisztust összefűzi az Atyával és 

a Szentlélekkel. Ez ám a kemény teoló-

gia! Ez a „Lélek közössége”, amelyhez 

te és én tartozunk. 

Hogyan mutat a Lélek közössége? 

A 2010-ben élő adventisták számára 

meghatározó értékű ez a kérdés, mert 

azonosságunkat és értékeinket érinti. A 

válasz az, ami ezt a rendkívüli családot 

összefogja és vezeti feladatában. 

Közösség = Egység
„Mert hiszen egy Lélek által mi mind-

nyájan egy testté kereszteltettünk meg”, 

állítja Pál, „és mindnyájan egy Lélekkel 

itattattunk meg” (1Kor 12:13). 

Számomra az egység Krisztusban az 

adventista azonosság velejét képező ér-

ték. Alkalmazkodunk egymáshoz, ál-

dozatot vállalunk egymásért, és vállvet-

ve igyekszünk teljesíteni azt, amit reánk 

bíztak. Ha meghasonlás támad sora-

inkban, vagy függetlenül működő test-

résznek tekintjük magunkat, bizonyá-

ra eltévedünk és többé nem leszünk az, 

aminek Isten szánt. 

Az elmúlt öt évben elsőrendű fel-

adatnak azt tartottuk, hogy szorosabbra 

fűzzük az egység kötelékeit gyülekeze-

teinkben,  és ápoljuk a tagok misszió-

lelkületét. 

 � 2005-ben megszületett az Adventist 

World folyóirat, amely az 160 éves 

múlttal büszkélkedő Ad ven tist Re-

view rokonlapja. Ez a pillanat nagy 

lépés volt egyházunk számára. Ha-

vonként másfélmillió példány jelenik 

meg belőle nyolc egyházi nyomda 

közös erőfeszítésének köszönhetően. 

Tizenhárom nyelven és 120 ország-

ban olvasható. Tizenkét internetes 

oldal foglalkozik azzal, hogy elekt-

ronikus formátumban még távolabb 

is eljusson, olyan helyekre, ahova 

nyomtatott formában nehéz lenne 

elküldeni.                                                                                                                       
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gyújtott maga körül, s ezek is a maguk 

során nagy erővel fényeskedtek, amíg 

az egész föld fényárban úszott” (Art-

hur L. White, Ellen G. White: Volume 2: 

Th e Prog res si ve Years 1862-1876, 459-460 

old). A következő nap Ellen White 

előadta a látomást a Battle Creek Kol-

légium év nyi tó ján, és arra kérte a hall-

gatókat, hogy szélesebb látókörük és 

merészebb terveik legyenek felelősség-

teljes küldetésük terén. 

„A sötétségben csillogó fények” – Ez 

a kép, a sötétség és a világosság találko-

zása fellelhető Ellen White számos lá-

tomásában. Ez a sokatmondó hasonlat 

formálta az azonosságunkat, ez fejlesz-

tette egyházunkat világszéles mozga-

lommá. A prófétanő tisztán látta, hogy 

amikor semmi egyéb nem marad, a Lé-

lek közössége lesz a bizonyság, ez fog-

ja a férfi akat és nőket kivezetni a sötét-

ségből az üdvösség világosságába.

 �Az elmúlt öt év alatt a missziós tevé-

kenységeket a „Mondd el a világnak” 

jelszó fényében terveztük. Az ezzel 

járó célkitűzések és kihívások nem 

újszerűek számunkra – ezek bele 

vannak szőve azonosságunkba és 

örökségünkbe. Másképp szólva, ezek 

mondják el, mik vagyunk és mire hí-

vattunk el egyházként. „Mondd el a 

világnak” – ez segít átláthatóbban és 

hatékonyabban megszervezni erőfe-

szítéseinket olyan, kulcsfontosságú 

területeken, mint például: a lelki nö-

vekedés, a közösségbe való beolvadás, 

személyes bizonyságtétel, gyülekezet 

alapítás, evangelizálási programok és 

tömegkommunikációs eszközökkel 

való bizonyságtevés.  

 � Meggyőződésem, hogy a hírközlési 

eszközök használatának kiszélese-

dése az elmúlt évek során nem más, 

mint Ellen White látomásának, „a 

sötétségben ragyogó fények” jelképé-

nek megvalósulása, méghozzá olyan 

módon, ahogyan nem is képzeltük 

azt ezelőtt nem sokkal. A Hope 

Chan nel valóban világhálózattá fej-

lődött a műhold, kábeltévé és inter-

net segítségével. Több, mint húsz 

nyelven hallgatható, nyolc teljes idős 

és két félidős adású csatornán. Idén 

áprilisban megnyitottuk a Hope 

Chan   nel új stúdióját a GK közpon-

ti irodájának épületében. Ennek kö-

szönhetően könnyebben eleget tu-

dunk majd tenni az új adásokra való, 

folyamatos igényeknek. 

 �Az Adventista Világrádió (Adventist 

World Radio) is szélesebb körben 

sugároz immár, a nagyvárosokban, 

különösen Afrika nagyvárosaiban lé-

tesített adóállomásoknak köszönhe-

tően. Ezek rövid- és középhullámon 

is közvetítenek már. Az elmúlt öt év-

ben az adások nyelve 25 új nyelvvel 

bővült, ezzel pedig je len leg elértük 

világszerte 83 nyelv használatát. 

 �Az internet amúgy kusza, korlát-

lan világa olyan munkamező, amit 

nem lehet fi gyelmen kívül hagyni. 

2009-ben megnyitottuk az „About 

Life” (Az életről) You tube csatornát, 

amely vonzóbb módon tárja a fi atal 

nemzedék elé az adventizmus ér-

tékeit és hitvallását. Az Adventista 

Világrádió és a Hope Chan nel né-

zettsége is óriásit nőtt az internetnek 

köszönhetően. 

 � Idén ünnepli huszadik évfordulóját a 

Globális Misszió érintetlen területe-

ken való gyülekezet-plántálási kezde-

ményezése. Az elmúlt két évtized so-

ha nem tapasztalt növekedést hozott 

a gyülekezetek számában. Csupán az 

utóbbi öt év alatt tízezer gyülekezet-

alapítási tervet volt alkalmunk támo-

gatni. 2005-ben megalakult a Globá-

lis Misszió Hivatala, amely friss ener-

giát és irányt ad a missziómunkának. 

Ugyanakkor fényt vet az erre irányu-

ló adakozások fontosságára. 

 � Hogyan kellene viszonyulnia az Egy-

háznak a fontosabb, nem keresztény 

vallásokhoz? Mivel jelenleg több, 

mint 200 országban működünk, ez 

már nem csupán szónoki kérdés. 

2006-ban kineveztünk egy segédtit-

kárt az elnök mellé, aki a vallásközti 

viszonyokkal foglalkozzon. E mel-

lett, a Globális Misszió öt kutatói 

központja, a Külkapcsolatok és Val-

lásszabadsági Osztály továbbra is az 

egyház szolgálatában áll, hogy segít-

sen kapcsolatot teremteni a világval-
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lásokkal és hathatósan terjeszteni ér-

tékeinket, üzenetünket.

A közösség = Szolgálat 
Pár hónappal ezelőtt a holland Delft 

város adventista csoportjával találkoz-

tam. Öt évvel korábban nem létezett 

szervezett közösség ebben a kirívóan 

világias városban. Ma 150 tagból álló, 

virágzó gyülekezetünk van az illető 

városban. Hogyan? Úgy, hogy néhány 

hittestvérünk ezt a helyet választotta ki 

az „Alivio Alapítvány” székhelyéül. Ez 

a szervezet fi atal, egyedülálló, és a Hol-

land Antillákból bevándorló anyukákat 

támogat. 

Számomra ez a rendkívüli eset an-

nak az igazságnak a bizonyítéka, ame-

lyet nem egyszer láttam már beválni: 

a „jövevények” iránti magatartásunk 

tévedhetetlen tesztnek bizonyul gyüle-

kezeteink egészségi állapotának felmé-

résében. Nem számít, hogy a jövevény 

egy szomszéd vagy a másik féltekén 

lakó személy. A Lélek közössége arra 

indít, hogy vendégszeretetet és együtt-

érzést tanúsítsunk bárki iránt, és ne 

zárkózzunk el a világot érintő, minden-

napok valóságától, fájdalmaitól. Krisz-

tus követője soha nem mondhatja egy 

szenvedő embertársa láttán, hogy „ez 

nem reám tartozik” (Ellen White: Jézus 

élete, 504 old). 

 � Hitvallásunk befolyása naponként, 

óránként hitelt nyer a világon műkö-

dő, több mint 7 500 iskola, kollégi-

um, egyetem, valamint a közel 600 

egészségügyi intézmény tevékenysé-

ge által. Különös örömmel gondolok 

az Ad ven tist Health International 

intézet munkájára, amely az elmúlt 

öt évben igyekezett könnyíteni a 

harmadik világ adventista kór há zai-

nak nehézségein. 

 �A januári földrengés a szenvedés 

olyan skáláját vetítette elénk, amit 

nehéz lenne körülírni. Az ADRA 

reakciója dicséretre méltó volt úgy 

időbeli, mint térbeli beavatkozás 

szempontjából. Hálát adok Istennek 

ezért a szervezetért, amely naponta 

120 országban szolgál Isten karja-

ként a szenvedés enyhítésében. 

 � Tavaly lendült akcióba az End it now 

(Vessünk véget ma – a ford. megjegy-

zése) globális program az ADRA 

és a Női Misszió Osztályának kez-

deményezésére, amelynek célja egy 

felháborító valóságnak, a nők elleni 

erőszaknak a megszüntetése. Ez a 

kampány olyan szerepet vállalt ma-

gára, amely, véleményem szerint, jo-

gosan valóban az egyházra hárul: 

félreérthetetlenül és egyhangúlag 

szólalni fel a társadalom legsebez-

hetőbb tagjai érdekében. A csalá-

dot, gyermekeket és nőket támogató 

szolgálat kulcsfontosságú része egy-

házunk összetett szemléletének. 

Széleskörű küldetés
A 2010-es év előnyös helyzetéből tekint-

ve, szinte felfoghatatlannak tűnik, hogy 

a korai adventisták azon tanakodtak, 

vajon „elmenvén széles e világra” azt je-

lenti, hogy tényleg el kell hagyni Észak-

Amerikát, vagy esetleg csak annyit jelent, 

hogy az ott letelepedett kivándorlók 

közösségében is tevékenykedni kell. És 

mégis, azon tűnődöm, nem-e ütközünk 

mi is ilyenfajta ellentmondásba vala-

hányszor küldetésünkről esik szó? 

Sikerült felfognunk, mennyi vele-

járója van az egyház gyors növekedé-

sének? Értjük-e, mekkora befolyása 

van a hangunknak és a jelenlétünknek 

a világ számos táján? Megértettük-e, 

hogy többé nem időszerű „szerény lét-

számunk” függvényében gondolkozni, 

hanem „nagy méretünk” szerint in-

kább? (És, fordított értelemben, volt-e 

bátorságunk valaha is felmérni, milyen 

méretű az a munkamező, ahol Krisztus 

neve – nemhogy az adventistáké – még 

ismeretlen?)

A Lélek közössége, amelynek mi 

is része vagyunk, egyetlen célt követ: 

férfi akat és nőket kihívni a halálból 

az életre, felkészíteni őket a most és 

itt, a földi valóságok közepette kezdő-

dő örökéletre. Amikor a holnapot ter-

vezzük, olyan küldetést kell szem előtt 

tartanunk, amelynek széles munkaköre 

van, amely a régi alapokra építi bizony-

ságtevését, de ugyanakkor felismeri 

munkaterének változó talaját. 

Amint végig nézem annak a bizo-

nyos, 1863-as ülésnek a napirendi pont-

jait, magam elé képzelek egy szerény, 

férfi ak és nők alkotta csoportot, amely 

kezd lassan ráébredni, milyen feladat 

áll ellőttük. Olyan egyéneket látok, akik 

küzdenek azzá a közösséggé alakulni, 

amely el vá ra tik. A rákövetkező évek 

folyamán ezek az úttörők újra és újra 

bebizonyították bátorságukat és látno-

ki képességüket. Nem a korlátaikhoz, 

hanem a megbízatásukhoz szabták a 

terveiket, nem nézve, milyen óriási te-

her várt reájuk. 

Ma jelentősen megnövekedett cso-

portként gyűltünk össze, olyan lehető-

ségeink és javaink vannak, amelyekről 

nem is álmodtak az elődeink. Azért 

imádkozom, hogy a szemléletünk, a 

bátorságunk és az elkötelezettségünk 

ne legyen kisebb, mint az övék. 

„Annak pedig, aki véghetetlen bő-

séggel mindeneket megcselekedhetik, 

feljebb hogy nem mint kérjük vagy el-

gondoljuk, a mi bennünk munkálkodó 

erő szerint, Annak légyen dicsőség az 

egyházban a Krisztus Jézusban nem-

zetségről nemzetségre örökkön örökké. 

Ámen” (Ef 3:20-21).
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öldi életének vége felé Jézus 

a következőt mondta: „És az 

Isten országának ez az evan-

géliuma hirdettetik majd az 

egész világon, bizonyságul minden nép-

nek; és akkor jő el a vég” (Mt 24:14).

Ebből megérthetjük, hogy Jézus el-

jövetelének legfontosabb jele az, hogy 

az evangélium világossága az egész 

világra ki fog terjedni. Bár igaz, hogy 

még távol vagyunk küldetésünk befeje-

zésétől, mégis fontos felmérnünk, hogy 

meddig jutottunk el az Úr csodái által.

Egyházunk úttörői számára talán 

elképzelhetetlennek látszott egy több 

mint 16 millió tagot számláló egyház. A 

megkeresztelt tagokat, a nem megke-

resztelt érdeklődőket és a gyermekeket 

beleszámítva ma az adventista közös-

ség 25-30 milliós létszámú!

Az utóbbi öt évben 5 294 765 személy 

csatakozott az egyházhoz keresztség és 

hitvallomás által. 2009 végéig tagjaink 

száma elérte a 16 307 880-at, és naponta 

2 889 személy keresztelkedik.

2006-ban keresztelkedtek meg egy 

év alatt a legtöbben az egyházunk tör-

ténelmében, 1 107 425 személy. Ebben 

az évben történelmünk során először 

a napi keresztségi átlag meghaladta a 

3 000-es számot; átlagosan 3 032 sze-

mély keresztelkedett meg az év minden 

napján.

Ami a legutóbbi öt évben szintén 

előzmény nélküli volt, hogy két di ví-

zió ban (Közép-Amerikai és Dél-Ame-

rikai) külön-külön több mint egymillió 

tagot kereszteltünk.

2009 végén minden hetednapot ün-

neplő adventistára 418 személy jutott a 

bolygónkról, azaz minden 419. személy 

a földön adventista volt.

Növekedéssel járó 
fájdalmak
A világ változásával és az egyház növe-

kedésével együtt intézményeink szer-

kezetében is módosulások történtek. 

Jelentős átszervezés történt Afrikában 

2003-ban, amelynek következtében 

az egyházi szervezetben átalakulások 

mentek végbe az egész kontinens te-

rületén, a Nyugat-közép-afrikai Diví-

zióban, a Kelet-közép-afrikai Divízió-

ban és a Dél-Indiai-óceáni Divízióban. 

Ebben a három divízióban az utóbbi öt 

évben látványos növekedésnek lehet-

tünk tanúi. A hetednapi adventisták 

egy har ma da jelenleg az afrikai konti-

nensen él.

A Közép-Amerikai Unió 2003-ban 

szintén átszervezésen ment át, és há-

rom unióra oszlott fel a Közép-Ame-

rikai Divízió keretén belül. Azóta a ta-

gok száma ezen a területen 540 782-ről 

892 237-re növekedett. Az átszervezés 

folytatása továbbra is fontos feladat.

Az utóbbi öt évben kilenc új egyház-

terület és négy unió alakult. Ezek közül 

hét már eddig is létező konferenciák 

vagy külmissziós területek felosztá-

sából vagy újraszervezéséből jött létre. 

Négy misszió unióvá alakult.

Az egyház összetétele
Mint egyház, nem mindig végeztünk 

pontos felmérést a tagok létszámáról. 

Emiatt az utóbbi öt évben több divízió 

is felülvizsgálta, hogy hány személy tar-

tozik közösségünkhöz. Nagyon nehéz 

munka volt, és minden esetben meg-

MATTHEW A. BEDIAKO
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állapították, hogy kevesebb tag létezik, 

mint amennyi a jelentésekben szerepelt.

A nehézségek ellenére ez a folyamat 

bámulatos módon kifejtette áldásait,  s 

ezek az egyház növekedésében nyil-

vánultak meg! Látva a divíziók valódi 

összetételét, ahol a felülvizsgálat meg-

történt, egyházunk erőfeszítéseket tett 

a be nem evangelizált területek eléré-

sére, az elveszett tagok megnyerésére, 

valamint az új tagokról való gondosko-

dásra.

A taglétszám felülvizsgálásával na-

gyon sokat tanultunk azokról a ténye-

zőkről, amelyek tagjaink megmaradását 

befolyásolják. Megállapítottuk, hogy a 

tagokat több ok készteti az egyház el-

hagyására. Ezek közül az egyik az ima-

házak és a megfelelő imádati helyek hi-

ánya. A másik ok a képzett munkások 

és vezetők hiánya ezeken a helyeken. A 

Biblia és a kiadványok hiánya szintén 

eltávolító ok lehet némelyek számára. 

Ha pedig az új tagok nem érzik, hogy 

az egyházban barátságos légkör és be-

fogadó közösség veszi körül őket, eltá-

volodnak attól.

Most, miután vezetőink átélték az 

összeszámlálás és felülvizsgálás fájdal-

mas folyamatát, erőfeszítéseink nem 

csupán arra irányulnak, hogy új tagokat 

hozzunk be az egyházba, hanem arra is, 

hogy megtartsuk azokat, akik közöt-

tünk vannak.

Az Andrews Egyetem, a Loma Lin-

da Egyetem és a Griggs Egyetem egy 

sor programot biztosít az egész világon 

a helyi vezetők képzéséhez. A világ szá-

mos pontján ugyancsak programok zaj-

lanak imaházak építésére, a Maranatha 

Vo lun teers International és az ASI szer-

vezet One Day Church programjának 

támogatásával.

Reméljük – és imádkozunk ezért –, 

hogy új tagjainkat meg tudjuk tartani 

gondoskodás és szolgálat által.

Mindenhol
A Hetedik Napot Ünneplő Adventista 

Egyház működteti az egyik legnagyobb 

multikulturális missziós programot a 

világon. Lehetetlen megszámlálni azo-

kat, akik ennek keretében szolgálnak, 

azt azonban tudjuk, hogy az utóbbi öt 

évben a Generálkonferencia mintegy 

5.066 személyt bízott meg az egyház 

hivatalos képviseletével – 1 300-an fi ze-

tett misszionáriusokként tevékenyked-

tek (di ví zió közi alkalmazottak), 3 766 

munkás pedig önkéntes misszionári-

usként szolgált a GK Önkéntes Szol-

gálatának keretében. A munkások 98 

országból származnak, és 123 országba 

mentek el dolgozni.

Fizetett vagy önkéntes misszioná-

riusok, hetente néhány órai, egy éves 

vagy egy életre szóló munkával, lelké-

szeikkel együtt vagy azok nélkül, mind-

egyik csatlakozott az egyház missziós 

mozgalmához.

Köszönetet mondok mindenkinek, 

aki elment dolgozni, aki otthon mun-

kálkodik, és azoknak, akik támogatták 

a missziót teljesítő személyeket.

Majdnem ott vagyunk?
Számos okunk van az örömre, de az 

előttünk álló kihívás is sok. Míg a vi-

lág egyes részein minden 100, 50, sőt 10 

lakosra jut egy adventista, sok kiterjedt 

terület van, ahol teljesen más a helyzet. 

A Dél-afrikai-Indiai-óceáni Divízió-

ban egy adventistára 63 személy jut. 

A Transz- Euró pai Divízióban ellen-

ben 5 707 személyre jut egy adventista. 

19 országban 20-nál kevesebb személy, 

67 országban pedig kevesebb mint 100 

személy jut minden adventistára. De 

116 országban 1 000-nél több személy; 

7 országban pedig ezek közül több 

mint 1 millió személy jut minden ad-

ventistára.

Az utóbbi húsz évben sikerült eljut-

nunk öt olyan országba, amelyet azelőtt 

nem tudtunk megközelíteni. Jelenleg 

csupán 26 ország van, ahol nem végez-

hetünk tevékenységet! A jelenlegi állás 

szerint 104 vagy még több év szükséges, 

hogy a világ minden országába eljus-

sunk. De mit jelent „eljutni” egy or-

szágba? Vajon befejeztük a munkát, ha 

még vannak olyan országok, ahol csak 

egyetlen kis gyülekezet létezik több 

millió ember számára?

Aztán ott vannak a városok! Az el-

múlt öt év fordulópontot jelentett a 

világ történetében. Az idők folyamán 

először valósult meg, hogy több em-

ber él városokban, mint máshol. Egy-

házunk eléggé jól teljesített a világ sok 

vidékén, de nagyon gyengén a városi 

központokban.

Az Adventista Egyház naponta 

3 000 embert keresztel meg az egész vi-

lágon. De ugyanabban a 24 órában több 

mint 51 000 gyerek születik Kínában és 

371 000 gyerek az egész világon!

Hogy más szemszögből lássuk a 

dolgokat, képzeljük el, hogy az Egye-

sült Nemzetek Szervezete New York-i 

épületének tetején vagyunk. Az épület 

alapjánál a világ összes embere egyet-

len sorban egymás mellett áll. Ha az 

összes adventista elmasírozna mellet-

tük, és egy másodperc alatt haladna el 

egy ember mellett, a lent levők minden 

hetedik percben láthatnának egy ad-

ventistát.

Ha csak Japánról lenne szó, az em-

berek 2,3 óránként látnának egy adven-

tistát.

Ha az egyiptomiakra gondolunk, ők 

27 óránként látnának egyetlen adven-

tistát.

Az Észak-Koreából, Szaud Arábiá-

ból és Yemenből származó személyek 

csak 230 nap alatt látnának egy adven-

tistát.

Következtetés
Emberi szemszögből nézve úgy tűnik, 

hogy hosszú utat kell megtennünk a 

végcélig. A jelekből ítélve viszont közel 

van Jézus eljövetele.

Elmondhatjuk, hogy ma a Jordán 

partján állunk. Szeretnénk bemenni az 

ígéret földjére, de még sok tennivalónk 

van.

A mi feladatunk nem az, hogy mér-

jük a víz mélységét. Az a feladatunk, 

ami Izraelé is volt évezredekkel ezelőtt 

a Jordán mellett: engedelmeskedjünk 

Isten parancsának, hogy haladjunk 

előre.

Ha belépünk a Jordán vizébe, bizal-

munkat vetve abba, Akitől a parancsot 

kaptuk, láthatjuk majd, ahogyan a víz 

kettéválik, amint haladunk előre. A 

munka befejeződik, és Jézus eljön!

Ámen! Jövel, Uram Jézus!
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dventisták milliói világszer-

te hétről hétre imádatukat 

fejezik ki Teremtőjük iránt. 

Különböző helyeken, más-

más kultúrákban élnek, egymástól elté-

rő szokásaik vannak. De van egy dolog, 

ami összeköti őket: arra törekszenek, 

hogy Krisztus evangéliumát ismertté 

tegyék az egész világon. Időt, energiát 

és pénzt áldoznak ezért a célért. Az 

Adventista Egyház ezeket az erőforrá-

sokat használja az evangélium hirdeté-

séhez.

Közel 170 éve hirdetjük a hármas 

angyali üzenetet az elbukott világnak. 

Voltak sikereink, de még számos terület 

létezik, ami „hódításra vár”. A világnak 

majdnem fele még nem hallotta az 

evangéliumot. A 10/40-es ablak nagy-

városai még érintetlenek. Elérkezett 

az idő kijelentenünk, amit Káleb is 

mondott a Jordánon való átkelés után: 

„Most azért add nékem ezt a hegyet” 

( Józs 14:12).

Nagyszerű áldások
Megfi gyelhető volt a Generálkonferen-

cia 2005-ös ülésszakán, hogy a pénztá-

ros aggodalmát fejezte ki a jelentésében, 

mivel a világon nagyméretű gazdasági 

válság volt. A tőzsdét árfolyamzuha-

nás jellemezte; a 2001. szeptember 11-i 

események, a háborúk, a járványok, a 

szökőárak és egyéb tényezők a világ 

számos pontján súlyosan érintették a 

gazdaságokat. Visszatekintve arra, hogy 

ebben a nehéz időszakban miként ala-

kult a tized és adományok növekedése, 

csak azt mondhatjuk, hogy „dicsőség az 

Úrnak népe hűségéért és gazdag áldá-

saiért!”

Az utóbbi ötéves időszakról (2005–

2010) ugyanúgy elmondhatom: „Di-

csőség az Úrnak minden áldásért!” Egy 

olyan időszakban, amelyet az elmúlt 75 

év legmélyebb pénzügyi válsága sújt, 

világosan láthatjuk Isten gondoskodá-

sát, és örömünket lelhetjük gyermekei 

hűségében.

Hűség a tizedben és 
az adakozásban
Az elmúlt öt esztendőben az évi tized 

világviszonylatban 40,2 százalékkal nö-

ROBERT E. LEMON
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vekedett, 1,32 milliárd dollárról (2004) 

1,85 milliárd dollárra (2009). A globális 

missziót támogató adakozás ebben az 

ötéves időszakban 31,8 százalékkal nö-

vekedett, évi 48,7 millió dollárról 64,2 

millióra.

Az utóbbi 30 évben a világmissziót 

támogató adakozás évi 50 millió dollár 

körül forgott, miközben a tized ösz-

szege 398 millió dollárról 1,85 milliárd 

dollárral nőtt, ez pedig 365 százalékos 

növekedést jelent. Ebben az ötéves idő-

szakban jelentős növekedést fi gyeltünk 

meg a missziós adományok esetében 

az Észak-Amerikai Divízión kívül 

is. Százalékos adatok szerint az egyes 

gyülekezetek anyagi alapjának fejlődé-

se általában lépést tartott a tized növe-

kedésével.

Jelentősen növekedett az utóbbi 

években a tervezeteket támogató ado-

mányok összege, melynek köszönhető-

en nagyobb volt az érdeklődés a misz-

szió iránt, ugyanakkor áldást hozott 

más területeken is. Számos ügyosztály 

és csoport dolgozott ezeken a projekte-

ken, és az ügy előbbre haladt.

Dicsőítjük az Urat a tizedben is 
megmutatkozó áldásaiért.
A hét bőséges és hét szűk esztendőről 

szóló történetben, amikor Egyiptom 

környékén éhínség volt, láthatjuk, aho-

gyan Isten gondoskodott gyermekeiről 

ebben a nehéz helyzetben is. Az utóbbi 

18 hónapra jellemző gazdasági vissza-

esés miatt nem vált lehetővé, hogy je-

lentős támogatást nyújtsunk a 10/40-es 

ablakban folyó munkához és más újabb 

kezdeményezésekhez egyéb területe-

ken. De Isten jóságos, és még mielőtt 

kértük volna, Ő kész volt fedezni mun-

kájának szükségleteit erre az időre.

2007 folyamán a Generálkonferen-

ciát felkereste egy család, egy nemzet-

közi cég tulajdonosa. A Generálkonfe-

rencia nem fogad el tizedet közvetlenül 

a tagoktól. A tagoknak az egyes gyüle-

kezetek közvetítésével kell eljuttatniuk 

a tizedet a konferenciához. Ez a család 

tanácskozott a saját egyházterületük ve-

zetőségével, hogy hol adják le azt a rop-

pant nagy összegű tizedet, amely üzleti 

eladásaikból származik. A tized szent 

célt szolgál, és az Úrhoz egyházán ke-

resztül jut vissza a misszió és evangeli-

zálás támogatására. Amikor növekedés 

van a tizedben, és az elkövetkező évekre 

is erre számítunk, könnyű kiterjeszteni 

a munkát. De a rendhagyóan nagy ösz-

szegek különleges terveket feltételeznek, 

hogy felhasználásukat  törvényes kere-

tek között tarthassuk, és biztosak lehes-

sünk abban, hogy az elkezdett terveket 

később támogatni is tudjuk. 

Figyelembe véve, hogy igen nagy 

összegről volt szó, és hogy egy nem-

zetközi üzlet bevételeiből származott 

(több konferencia, unió és divízió te-

rületéről), úgy láttuk jónak, hogy en-

nek az alapnak a kezelésére a Generál-

konferencia lenne a legalkalmasabb. A 

GK-val történő tanácskozás nyomán 

megszületett a javaslat, hogy ezen a 

szinten elfogadjuk ezt a különleges ti-

zedet, amelyet az egyház egész világ-

ra kiterjedő munkájában hasznosítunk. 

Ez a tized, amely a GK-hoz jutott, több 

mint 106 millió dollár volt.

Dicsérjük Istent e család hűségéért 

és a jóságért, amellyel gondoskodik az 

evangélium terjedéséhez szükséges esz-

közökről. Az alap felhasználásának ter-

ve nagyvonalakban körvonalazódott. 

Az összeg több mint 85 százalékát ki-

utaltuk különböző kezdeményezések 

és tervek megvalósítására, amelyek kö-

zül néhány a 10/40-es ablakban fog le-

zajlani. Ezek a tervek 5-7 éven belül 

valósulnak meg és az evangélium ter-

jesztését szolgálják. A többi, ki nem 

utalt részről néhány kezdeményezés és 

projekt életképességének kiértékelése 

nyomán döntünk majd.

A Generálkonferencia bevételei, 
kiadásai és cselekvő vagyona 
(nettó aktíva)
Az elmúlt öt év alatt a GK összbevétele 

(az említett, nagy összegű tized nél-

kül) 953 millió dollár volt, teljes kiadá-

sa pedig 885 millió dollár. A GK teljes 

anyagi alapjának cselekvő vagyona 199 

millió dollárról 267 millió dollárra nőtt, 

a forgótőke pedig 2009 decemberében 

156 millió dollár volt, amely a Working 

Policy által javasolt összeg 109 százaléka.

Rendkívüli kihívások
Befektetések
A GK számos célra tartja fenn vagy 

fekteti be a pénzalapját. A Generálkon-

ferencia Végrehajtó Bizottsága megha-

tározta a forgótőke javasolt legalacso-

nyabb szintjét.

A Generálkonferenciának olyan be-

ruházásai is vannak, amelyeket a szpon-

zorok és a végrehajtó bizottság jelöl ki, 

és ezek közül némelyik tervezet több 

évre szól, vagy hosszú idő szükséges 

a megvalósításához. Ezen kívül a GK 

rendelkezik a felszereltséghez, törlesz-

tésekhez szükséges alappal, különleges 

tizedekből származó vagy vállalatokba 

fektetett alapokkal, biztosításokra őr-

zött tartalékalappal, jótékonysági te-

vékenységekre szánt alappal, s ezeket 

hasznosítania kell. A GK anyagi alapjá-

nak nagy részét fel is használjuk ugyan-

abban az évben, amelyben kapjuk.

Az anyagi javak beruházása elővi-

gyázatossággal történik.

A pénzkiutaló- és kiértékelő-bizott-

ság kutatásokat végzett és ajánlatokat 

hozott az alapok olyszerű kezelésére 

nézve, hogy a következő években na-

gyobb hangsúlyt tehessünk a 10/40-es 

ablak lakóiért. A GK véglegesítette 

a tized kiutalásának újabb formáját, 

amelynek során nem csökkentik a diví-

ziók és a Generálkonferencia intézmé-

nyeinek szánt összegeket. 

 � 2008-ban esett meg először, hogy a 

többi divízió tizede meghaladta az 

Észak-Amerikában gyűlt tized ösz-

szegét.

 �A GK székhelyén egy új szárny épült 

a Hope Channel stúdió, valamint 

irodák számára; az építkezési költsé-

gek 5,2 dollárra, a felszerelési költsé-

gek pedig 2,8 millió dollárra rúgtak. 

 � Több mint 5 millió személy csatla-

kozott keresztség által az egyházhoz.

Nagyszerű jövő
Amint azt Isten megígérte, „ez az 

evangélium hirdettetik az egész vilá-

gon [micsoda ígéret!]… és akkor jön el 

a vég [milyen reménység!]”. Ez az ígé-

ret továbbra is reménységünk alapját 

képezi. Ellen White írta: „Nincs mit 

félnünk a jövőtől, kivéve, ha elfelejt-

jük, hogyan vezetett és tanított minket 

Isten történelmünk során” (Életképek, 

196). Micsoda biztosíték!
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ed N.C. Wilson, a Generál-

konferencia  volt alelnöke  és 

maga is egy egykori elnök 

fi a, került a 16,3 millió tagot 

számláló protestáns egyház élére. Wil-

sont a jelölőbizottság 246 tagja nevezte 

ki, és az ülésszakon részvevő küldöttek – 

szám szerint 2410-en – szavazatukat ad-

ták hozzá. A küldöttség egy nemzetközi 

szervezet, amely az Egyházon belüli 

legmagasabb irányítási szervnek számít. 

Wilson Jan Paul sen testvér helyét veszi 

át, aki 1999 óta szolgált elnökként. 

A választás a Generál Konferencia 

59. Ülésszakának keretében történt, 

amelynek helyszíne az Egyesült Álla-

mokbeli Atlanta város Georgia Dome 

és World Cong ress Cen ter épülete volt. 

A 60 éves Wilsont 2000-ben, a to-

ron toi ülésszakon válaszották egyhá-

zunk alelnökévé. 36 éves szolgálata 

során különböző tisztségeket töltött be 

az Egyesült Államokban, Afrikában és 

Oroszországban. 

Lelkészi pályáját 1974-ben kezdte 

a Greater New York-i Egyházterüle-

ten. 1975-1981 között a Metropoliszok 

Missziós Szolgálatának aligazgatója, 

majd főigazgatója volt. 1990-ig az Af-

rikai-Indiai-óceáni Divízió területén 

folytatta szolgálatát, osztályvezetőként 

és főtitkárként. 

Miután maga mögött hagyta Nyu-

gat- Af ri kát, Mary land- ben, Silver 

Springben szolgált két évig, a világ-

egyház ottani székhelyén, mint a Ge-

nerál Konferencia titkárhelyettese, és 

ezek után fogadta el az Euró- Ázsiai 

Divízió elnöki tisztségét Moszkvában, 

1992-1996 között. 1996-ban visszatért 

az Egyesült Államokba, mivel a Mary-

land-ban működő Review and Herald 

Kiadóhivatal elnökévé választották. Itt 

végzett szolgálatot 2000-ig, amikor is a 

Generál Konferencia alelnöke lett.

A New York-i Egyetemen doktorált 

vallásnevelésből, az Andrews Egyete-

men végezte a teológiai mesterképzést, 

Loma Lindában pedig közegészségügy-

ANSEL OLIVER / MARK KELLNER

ből szerzett egyetemi diplomát. Amúgy 

pedig felszentelt lelkész is.  

A küldöttséghez intézett felszólalá-

sakor felesége, Nancy Vollmer Louise 

Wilson gyógy te ra peu ta is mellette volt 

a színpadon. Három lányuk van. 

„A mi feleségeink igen fontosak az 

életünkben. Ez a csodálatos nő az én 

lelki gerincem”, vallotta be. Az új elnök 

Neal C. Wil son fi a, aki maga is a Gene-

rál Konferencia elnöke volt 1979–1990 

között. 

Több küldött nyilatkozata szerint 

Wilson megválasztása az elnöki székbe 

azt bizonyítja, hogy az egyház megbí-

zik az elnök vezetői képességében.

Rob Vandeman, Maryland állam 

azon egyházterületének elnöke, ahol 

Wil son is tag, megelégedését fejezte 

ki hittestvére megválasztásáért. „Ez a 

szavazat a világszéles egyház nézetét 

tükrözi, és azt a bizalmat, amelyet Ted 

Wilsonnak és hatalmas szaktapasztala-

tának előlegeztek”, nyilatkozta. 

Daniel Jackson, a Kanadai Egyház 

elnöke így vélekedett: „Azt hiszem, 

hogy Ted Wilson félreérthetetlen meg-

bízást kapott már a jelölő-bizottságtól. 

Nagy szüksége van az imáinkra és a 

támogatásunkra. Örülök, látva egyhá-

zunk összetartását.”

Jeff rey Brown, a Bermudai Egyház 

elnöke a következőket nyilatkozta: „Bol-

dogok vagyunk. Wilson kiváló vezető 

lesz, és szilárd elvei az Egyház javára 

fognak válni.”
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éhány órával a Generálkon-

ferencia elnökévé választása 

után, Ted Wilson testvér egy 

interjú keretében Bill Knott, 

az Advenstist Review és az Adventist 

World folyóiratok főszerkesztőjének, va-

lamint Rajmund Dabrowskinak, a Gene-

rálkonferencia  Kommunikáció Ügyosztá-

lya igazgatójának új tisztségével kapcsola-

tos kérdéseire válaszolt:

Bill Knott: Az Adventista Egyház-

ban való szolgálata során tiszteletre mél-

tó nemzetközi tapasztalatra tett szert.

Az egyház különböző divízióiban ve-

zető tisztségeket töltött be. Mit jelent 

ez a tapasztalatsor az újonnan kapott 

megbizatásra való tekintettel?

Ted Wilson: Lehetetlen fölbecsülni 

az említett tapasztalatok során elnyert 

áldásokat és az ebből származó jót; tel-

jesen lehetetlen. Egyiptomban nőttem 

fel, Nyugat-Afrikában és Oroszország-

ban titkárként más divíziókkal is dol-

goztam, és ez a tény segített kifejlesz-

teni az általános rálátást a tennivalóra. 

Nem csak egyetlen terület véleményét 

veszem fi gyelembe, hanem kezdem 

érteni, hogy egyházunk nagy családja 

az egész világra kiterjed. Nem politi-

kai manőverek vagy tervek egyesítenek, 

hanem a Szentírás és a Szentlélek.

Rajmund Dabrowski: Ha lelkész-

ként az első kerületére gondol, el tud-

ja-e mondani, hogy az ottani tevékeny-

ség hozzájárult a jelenlegi tisztségére 

való kiképzéshez?

Wilson: Természetesen. A lelkészi 

munka első hónapjaiban többet tanul-

tam, mint a kollégiumi vagy a szemi-

náriumi évek alatt. Természetes, hogy 

jókora akadémiai és elméleti tudással 

fölvértezve hagyjuk el a felsőoktatási 

intézmény padjait, de a lelkészi mun-

ka első pár hónapja a tűzvonalba ál-

lít. Kapcsolatba kerülsz az emberekkel, 

kapcsolatba kerülsz valós helyzetekkel, 

és nehéz ügyeket kell megoldanod. Az 

segít, ha térdre borulsz és Isten irányí-

tását kéred. Minden reggel igyekszem a 

Jak 1:5-ben található ígéret teljesedését, 

vagyis bölcsességet kérni. Bölcsesség-

gel nem rendelkezem, a mennyből kell 

azt kérnem. Amikor nehéz helyzetben 

vagy, kezdő vagy akár tapasztalt lelkész 

is lehetsz, erre a bölcsességre mindig 

szükséged van. A lelkészi munka me-

zején eltöltött első évek sokkal jobban 

alakítottak, mint ahogy azt most el tud-

nám mondani. Istent dicsőítem min-

den átélt tapasztalatomért.

Knott: E tapasztalatok közül né-

hány városi környezetben született. Mi-

lyen hatással volt a városi környezetben 

folytatott tevékenysége a látásmódjára, 

amelyet a nagy városokban elvégzendő 

munkáról kialakított?

Wilson: Kezdetben alkalmam volt 

a Greater New York-i Egyházterület-

ben dolgozni. Amikor ezt édesapám-

mal közöltem, azt mondta: „Ha kihí-

vást akarsz, akkor menj New Yorkba.” 

Elfogadtam tanácsát, és az életem 

megváltozott. New Yorknak még min-

dig különleges helye van életemben és 

szívemben. Ahogy azt Ellen White ki-

jelenti, New York azt jelképezi, ahogy 

a világ többi részén dolgozni tudunk. 

Olyan időket élünk, amikor a világ la-

kosságának legkevesebb 50 százaléka 

nagy városokba tömörülve él. Ez azt 

jelenti, hogy mindannyian hordoz-

zuk a városok lakói iránti felelőséget. 

Nem tarthatunk evangelizációt New 

Yorkban, Me xi co City-ben, Tokióban 

vagy Hong Kong ban úgy, hogy köz-

ben az emberek életének egyetlen ve-

tületére fi gyelünk. Sokkal szerteága-

zóbb módon kell hozzá viszonyulnunk. 

A Prófétaság Lelke gazdag útmutatást 

tartalmaz arról, ahogy a városokban 

dolgoznunk kell. Hő vágyam az orvosi 

missziómunka fellendítése, amely által 

az emberek megtanulják, hogyan segít-

hetnek embertársaiknak.

Dabrowski: Milyen tulajdonságok-

kal kell egy vezetőnek rendelkeznie 

ahhoz, hogy az új generációt lelkesí-

teni tudja? Van egy ifj ú generáció, akik 

közül néhányan elégedetlenek – még a 

gyülekezetben is.

Wilson: Ez fontos téma, ezért ter-

jedelmesebb választ érdemel. A legfon-

tosabb, amit az ifj aknak meg kell érte-

niük, az, hogy a Hetednapot Ünneplő 

Adventista Egyház vezetői nem admi-

nisztratív jellegű munkaköröket betöltő 

személyek, akik arra fi gyelnek, hogy 

minden jól működjön, hanem lelki 

emberek, a szó szoros értelmében, em-

berek, akiknek ima által élő kapcsolata 

van Istennek Igéjével, az Úrral magá-

val, emberek, akik hisznek abban, amit 

ennek az egyháznak teljesíteni kell. 

Remélem, hogy egyetlen fi atal vagy 

felnőtt sem véli valaha is azt, hogy a 

Hetednapot Ünneplő Adventista Egy-

házhoz való tartozás bármely más szer-

vezethez vagy felekezethez való tarto-

záshoz hasonlítható. Hivatásunk van, 

és remélem, hogy a fi atalokat bátorítja 

ez a hivatás. Igen, megtörténhet, hogy 

képmutatással és más, olyan dolgok-

kal kell szembenézniük, amelyek nem 

tetszenek nekik; lehet, hogy úgy vélik, 

az egyháznak más témákra is fi gyelni 

kellene. De ugyanakkor látniuk kellene 

a teljes képet: a Nagy Küzdelem téma-

körét, amely minden, a létezésünkkel 

kapcsolatos kérdésre válaszol. Amikor 

a fi atalok látják a kezdetet és a véget is 

– és mindazt, ami a két pont között van 

– erőt nyernek a küldetésük teljesítésé-

hez. Vezetőinknek alázatosaknak kell 

lenniük; szoros kapcsolatban kell állni-

uk Jézussal, és elérhetőknek, nem pedig 

távolságtartóknak vagy részrehajlók-

nak  kell lenniük. Kiegyensúlyozottak 

legyenek: nem csak helyes válaszokat 

kell osztaniuk, hanem jó hallgatóvá is 

váljanak. Sok időt kell a mások meg-

hallgatásával tölteniük. A vezetőknek 

nagyon jól kell ismerniük Isten Igéjét 

és a Prófétaság Lelkét, hogy megtudják, 

kik ők, és hogyan dolgozhatnak.

Knott: Az egyházban a vezető tiszt-

séggel rendelkezők nagytöbbsége ön-

kéntes, és tevékenységükért nem kap-

nak fi zetést. Tudom, hogy Ön jelenleg 

egy helyi gyülekezet presbitere – ott 

önkéntesként tevékenykedik. Mit sze-

retne üzenni a helyi gyülekezetekben 
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dolgozó sok-sok önkéntesnek, azoknak, 

akik szombaton prédikálnak, a gyüle-

kezet épületét gondozzák, vagy a gyü-

lekezeti tevékenységek valamely ágáért 

felelnek?

Wilson: Az önkéntesek az egyház 

kincsei. Nem működhetnénk nélkülük. 

Amikor egy helyi gyülekezet tagjaként 

(mindenikünk tag) részt veszel annak a 

gyülekezetnek tevékenységeiben, nem 

érzed szükségét annak, hogy valaki ezt 

pénzzel megfi zesse. A fi zetség az a vál-

tozás, ami az emberek életében követ-

kezik be, az öröm, amit észlelsz, amit 

a fi atalok felfedeznek a hitükben és a 

gyülekezet növekedésében.

Dabrowski: Egyházunk egyik alap-

vető értéke az egység. Mit jelent az 

egyház egysége és hogyan valósítható 

meg?

Wilson: Az egy-

ház egysége nem je-

lenti feltétlenül azt, 

hogy mindenki egy 

hangon énekel és 

azonnal végrehajtja 

a parancsokat. El-

térő lehet a vélemé-

nyünk: különböző 

kultúrából, nyelv-

családból, környe-

zetből és társadalmi 

helyzetből jövünk. 

Egységünket nem 

a politika és nem is 

a közösen használt 

anyagok biztosít-

ják. Mindenek fe-

lett a Szentlélek az, 

Aki egyesít. Mond-

tam a feleségemnek, 

Nancy-nek is, hogy 

az egyház tagjai 

meg le pően külön-

böznek és a Szent-

lélek által megva-

lósuló egység a bizonyíték, hogy a 

Hetednapot Ünneplő Adventista Egy-

ház Isten különleges egyháza. Én nem 

hiszem, hogy tartanunk kellene ma-

gunkat ahhoz, ami jelenleg „politikailag 

helyes”. Kiegyensúlyozottaknak és fi -

gyelmeseknek kell lennünk; nem utol-

só sorban pedig tapintatosaknak. De az 

egység nem feltétlenül az erőfeszítése-

ink koronája. Igen, vezetőként reméljük, 

hogy az embereket egy bizonyos irány-

ba vezetjük. De ha a fi gyelmüket Krisz-

tusra irányítjuk, a Szentlélek erejére és 

az Igére alapozó üzenetre, és ha mind-

ezek mellé aktív imaéletet és misszió-

lelkületet csatolunk, a tagok eggyé forr-

nak, mert a Szentlélek egyesít.

Knott: Mit üzen azoknak a gyüle-

kezeti tagoknak, akik megkérdőjelezik, 

hogy szükség volna vezetőségre? Mit 

gondol, milyen változásokat hoz majd 

az Ön és a többi vezetők munkája?

Wilson: Nem áltatom magam azzal, 

hogy a nagy változás általam fog bekö-

vetkezni. Ezt csak a Szentlélek teheti 

meg. Nagytöbbségük számára idegen a 

keresztény vezetéstudomány. És azt is 

el kell mondanunk, hogy nem is óhaj-

tanak e téren tovább fejlődni. Csupán 

annyi érdekli őket, hogy ki a gyüle-

kezetük lelkésze. Ezen túl lehet, hogy 

néhányan tudják, ki vezeti az Egy-

házterületet és a Generálkonferenciát. 

Ezenkívül semmi sem érdekli őket. Az 

Egyház befolyása az, ami igazán számít, 

a tény, hogy az egyház egy lelki mozga-

lom, ami valóságosan az Igére épül, és 

hogy a Szentlélek egyre inkább Krisz-

tus képmására formál át, és hogy a kül-

detésünknek eleget kell tennünk. Ha az 

eff éle befolyás érezhetővé válik, anélkül, 

hogy egy névhez, néphez, tisztviselő-

höz vagy tervhez kötődne, nagyon bol-

dog leszek.

Dabrowski: Egy személyes kérdés: 

Amikor fölhívta a feleségét és a lányait, 

hogyan fogadták a választás eredmé-

nyéről szóló hírt?

Wilson: A feleségem értékes, lelki 

asszony, nagyon szereti az Urat; tanul-

mányozza a Szentírást és a Prófétaság 

Lelkét; teljesen megbízik a mozga-

lomban. Amikor fölhívtam – remélem, 

hogy nem veszi rossz néven, hogy el-

mondom – sírni kezdett. Nagyon jól 

tudja, hogy mennyiféle nyomás és fe-

lelőség nehezedik arra, aki eff éle tiszt-

séget vállal, mivel más vezető személye-

ket is megismertünk. Úgy, ahogy más 

alkalmakkor is tettünk, együtt fogjuk 

várni az Úrtól a bátorítást és az annyira 

szükséges vezetést, mivel sokféle kihí-

vással kell majd szembenéznünk. Az 

Úrra támaszkodunk.

Örvendek, amikor elmondják ne-

kem, hogy imádkoznak értem, és az 

emberek ezt tudatták velem. Ez a leg-

nagyobb ajándék, amit valaha is adhat-

nak, mert nem csupán értem imádkoz-

nak, hanem az egyházért is. Az advent 

mozgalomért imádkoznak, amelynek 

mindannyian tagjai vagyunk.
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Divíziók

Euro-afrikai Divízió
Elnök – Bruno R. Vertallier 

Titkár – Gabriel E. Maurer

Pénztáros – Norbert Zens 

Kelet-közép-afrikai Divízió 
Elnök – Blasious M. Ruguri 

Titkár – Nathaniel M. Walemba 

Pénztáros – Jerome Habimana 

Euró-ázsiai Divízió 
Elnök – Guillermo E. Biaggi 

Titkár –  Vladimir A. Krupskyi 

Pénztáros – ezután választják 

Közép-amerikai Divízió
Elnök – Israel Leito

Titkár –  Elie Henry

Pénztáros – Filiberto M. Verduzco Avila

Észak-amerikai Divízió 
Elnök – Daniel R. Jackson

Titkár – G. Alexander Bryant

Pénztáros – G. Th omas Evans

Észak-ázsiai-csendes-óceáni 
Divízió
Elnök – Jairyong Lee

Titkár – Akeri Suzuki

Pénztáros – Kenneth W. Osborn 

Dél-amerikai Divízió 
Elnök – Erton C. Kohler 

Titkár – Magdiel Perez 

Pénztáros – Marlon de Souza Lopes

Dél-csendes-óceáni Divízió
Elnök – Barry D. Oliver 

Titkár – Lawrence P. Tanabose 

Pénztáros – Rodney G. Brady 

Afrikai-indiai-óceáni Divízió 
Elnök – Paul S. Ratsara 

Titkár – Solomon Maphosa

Pénztáros – Goodwell Nthani 

Dél-ázsiai Divízió
Elnök – John Rathinaraj 

Titkár – Gordon E. Christo 

Pénztáros – G. S. Robert Clive 

Dél-ázsiai-csendes-óceáni Divízió
Elnök – Alberto C. Gulfan Jr.

Titkár – Saw Samuel 

Pénztáros – Keith R. Heinrich 

Transz-európai Divízió 
Elnök – Bertil A. Wiklander

Titkár – Audrey Andersson

Pénztáros – Johann E. Johannsson 

Nyugat-közép-afrikai Divízió 
Elnök – Gilbert Wari

Titkár – Onaolapo Ajibade

Pénztáros – Emmanuel S. D. Manu

Elnök – Ted N. C. Wilson

Titkár – G. T. Ng

Pénztáros – Rober E. Lemon 

Alelnökök –  Delbert W. Baker, 

Lowell C. Cooper, 

Geoff rey G. Mbwana, 

Armando Miranda, 

Pardon K. Mwansa, 

Michael L. Ryan, 

Benjamin D. Schoun, 

Ella S. Simmons, 

Artur A. Stele

A Generálkonferencia 
Ügyosztályai

Nevelési Ügyosztály 
Igazgató – Lisa M. Beardsley 

Családi Ügyosztály
Igazgató – Willie Oliver 

Igazgatóhelyettes – Elaine Oliver 

Vagyonkezelés
Th omas A. Kapusta

Altitkár – Homer W. Trecartin

Helyettes-titkárok –  Rosa T. Banks, 

Robert S. Folkenberg Jr 

(visszautasította a tisztséget), 

Augustin Galicia, 

John Th omas, 

Harald Wollan

Segédpénztáros – Juan R. Prestol 

Helyettes pénztárosok –  George O. Egwake, 

Daisy J. Orion, 

Roy E. Ryan, 

J. Raymond Wahlen II
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Generálkonferencia 59. ülés-

szakának elején megkérde-

zett küldöttek azt javasolták, 

hogy az Adventista Egyház 

elsőrangú feladatnak  tartsa nagyobb 

számú fi atalok bevonását a vezetőségbe. 

„Ha valamikor ideje volt bevonni 

a fi atal gárdát a vezetőségbe, az most 

van szerintem”, nyilatkozta Michael R. 

Bank head, dél-afrikai küldött.

„Sok mindent változatlanul ugyan-

úgy teszünk évek óta”, tette hozzá. „Je-

len pillanatban hatalmas lehetőségek 

rejlenek a fi atalokkal való munkában, 

és ehhez lehet, hogy ugyan olyan korú 

munkásokra lesz szükség.”

A gyűlésen megtárgyalt pontok 

egyike éppen ez volt, a fi atalabbak be-

vonása a végrehajtó bizottságba. Sokan 

kifejezték meggyőződésüket, hogy to-

vábbra is lényeges alárendelni magun-

kat Isten vezetésének, de hangot adtak 

saját nézeteiknek is olyan témakörök-

ben, mint: a nők felszentelése, oktatás, 

a gyülekezeti kézikönyv tanítása a kis-

korúakkal foglalkozó alkalmazottakról.

Mindemellett, a megkérdezettek 

többsége azt az ajánlatot tartja a leg-

inkább időszerűnek, hogy az egyház 

végrehajtó bizottságába több fi atalt és 

laikus tagot – bibliamunkásokat, taná-

rokat, misszionáriusokat – kell bevonni.

„Sok olyan fi atalról tudunk, akik te-

hetségesek, tele vannak ötletekkel, és 

képesek lennének a vezetésre”, mond-

ta Daniel Dial delegátus, aki a fülöp-

szigeteki Mountain View Kollégium 

igazgatója is. „Más időket élünk, és a 

fi atalokat jobban be kell vonni a mun-

kába, ha azt akarjuk, hogy ne veszítsük 

el őket.”

Más részvevőket egyéb, sokat vita-

tott kérdések foglalkoztattak. 

A Mexikóból érkezett David Pa che-

co Cocom számára a nők felszentelése 

továbbra is vita tárgya marad, habár az 

előző üléseken bőven megtárgyalták 

már a témát. Idén nem került napi-

rendre ez a kérdés, de Pa che co reméli, 

hogy nem fog széthúzást okozni a jö-

vőben sem.

A nők lelkésszé szenteléséről beszélt 

Eugenia Weaver, nyugat-amerikai kül-

dött is, aki célul tűzte ki, hogy a gyü-

lekezeti kézikönyvbe bevezettet egy 

olyan pontot is, amely a diakónusnők 

felszentelését érinti. „Szerintem ez fon-

tos kérdés, hiszen nagyon sok nő van 

a gyülekezetek vezetőségében”, mon-

dotta.

A rájuk váró, sokszínű tárgyalás és 

döntéshozás ellenére sokan megval-

lották, hogy ők egyébre összpontosíta-

nak. „Nem a gyűlés napirendi pontjai, 

hanem az itt töltött szombat élménye 

lesz az, amellyel lemérhető az Adven-

tista Egyház kincse”, vallotta Charles 

Sande fur, az ADRA nemzetközi szer-

vezetének elnöke. Szerinte a szombat 

délelőtti, színes felvonulás „mindennél 

többet ér”.

A Nyugat-Afrikát képviselő küldött, 

nigériai Daniel Uzoije Oriaku számára 

az imának kell elfoglalnia az első he-

lyet. „Mindeddig vezetett az Úr. Adja 

Ő, hogy akik vezetnek, jól vezessenek, 

és akik követik őket, jól kövessék”.

Ugyanezt visszhangozzák Zelna 

Wright, dél-afrikai képviselő szavai is: 

„Itt Isten munkájáról és tervéről van szó. 

Mi várjuk, hogy átvehessük, amit Ő el-

készített. Ha saját elképzelésű tervekkel 

jöttél, csalódottan fogsz távozni.”

A KÜLDÖTTSÉG EGYIK ELVÁRÁSA 
A KÖVETKEZŐ ÜLÉSSZAKOKTÓL:
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egina M. Benjamin, az or-

vostudományok doktora és 

az Egyesült Államok Nép-

egészségügyi és Tisztiorvosi 

Hivatalának tizennyolcadik igazgatója 

dicsérettel halmozta el az adventistákat 

azért, hogy az egészséges életmód ki-

tartó hívei. 

„Különleges megtiszteltetésnek tar-

tom, hogy együtt lehetek önökkel, az 

egészséges életstílus lelkes követőivel 

itt, a Generál Konferencia 59., atlantai 

ülésszakán”, kezdte felszólalását az 53 

éves R. Ben ja min. „Örömteli élmény 

volt számomra megismerkedni az Ad-

ventista Egyház szemlélet-újító néze-

teivel. Önök életformát, nem csupán 

időleges állapotot látnak a jó egészség-

ben, annak az alapelvnek alapján, hogy 

az értelem és a jellem nagy fontosságú 

tényezők Isten tervében, és hogy a mi-

nél teljesebb fi zikai jólét valamint en-

nek megőrzése úgyszintén lényeges”.

Méltatta a W. K. Kellogg és John 

Harvey Kel logg által bevezetett egész-

ségi reformot is. Ez utóbbi a mi chi gani 

Battle Creek Szanatórium igazgatója 

volt. Ők indították el a később adven-

tista mozgalommá kiszélesedett refor-

mot. Karrierje kezdetén, a jeles Kel logg 

National Fel low ship szervezet tagja-

ként előadást tartott az egészségről és a 

vezetők irányelveiről, és vallomása sze-

rint „ez volt az adventisták életmódjáról 

szóló, első bemutatásom”. 

„Könnyebb egészségesen élni, ha má-

sok is így élnek”, nyilatkozta az egész-

ségmegőrzés elveinek terjesztéséről, va-

lamint ezeknek a közösségre gyakorolt 

hatásáról. Azt ajánlotta a küldöttség-

nek, hogy írjanak alá egy mértékletessé-

gi fogadalmat, mert ebben erő és egység 

MARK A. KELLNER

rejlik. Méltatta azt is, hogy az Adven-

tista Egyház bekapcsolódott Mi chelle 

Oba ma „Let’s Move” nevű alapítványá-

nak tevékenységébe.

„Az országos egészségügyi rendszer 

alapját a megelőzés képezi”, folytatta 

R. Benjamin. 

Felhasználta az adott alkalmat arra 

is, hogy felszólaljon a dohányzás ellen 

és támogassa a dohányfüst-mentes tár-

sadalom gondolatát főképpen a fi atalok 

soraiban, a „nőket és asszonyokat ki-

váltképpen” pedig arra bátorította, hogy 

küzdjenek a HIV és AIDS megelőzé-

séért. Felszólalt az immár közjóléti kér-

déssé vált erőszak ellen. „Mindenek fe-

lett azonban”, mondotta, „ki kell küsz-

öbölnünk az egészségi gondok okozta 

egyenlőtlenségeket”. 

„Bátorítani szeretném az amerikai 

polgárokat, hogy táplálkozzanak egész-

ségesen, mozogjanak rendszeresen és 

ápolják az egészséges életmódot. S mi-

vel adventistákként megbízható hír-

vivők vagytok közösségeitek soraiban, 

fontos szerepet töltötök be a népjólét 

támogatásában az egészséges életstílus 

terjesztésével, nagyon szeretnék együtt-

működni veletek. Türelmetlenül várom, 

hogy közös erőfeszítéseket tegyünk egy 

egészségesebb, jobb erőnlétnek örven-

dő nemzetért és világért.”

Arra a kérdésre, hogy hogyan lát-

ja a kormány és a vallási szervezetek 

együttműködését, mi az, ami törvény-

erejű adott helyzetekben, Benjamin így 

válaszolt: „Véleményem szerint min-

denkivel akarnunk kell együtt dolgozni: 

vallási intézetekkel, iparral, polgári ala-

pítványokkal és csoportokkal, és általá-

ban az amerikaiakkal… Így kell lennie 

valahányszor egy vallási szervezet be-

kapcsolódik a dohányzás elleni harcba, 

az egészséges táplálkozás és rendszeres 

testmozgás terjesztésébe. Amikor az 

emberek a saját lelkészüktől, papjuk-

tól hallják ezeket a tanácsokat, lehet, 

hogy jobban meggondolják és elisme-

rik, hogy ez valóban megfontolandó…”

Azt is hozzá fűzte, hogy az egész-

ségről szóló tanításnak a templomok-

ban, zsinagógákban és mecsetekben is 

hangoznia kell: „Ilyen módon emberek 

százait érhetitek el.”
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minden, ami meghatározza az advent 

nép és hitközösség azonosságát, a 

Szentírásra alapul”, jelentette ki Jan 

Paul sen. „A Biblia által Isten szól hoz-

zánk.”

A nagy, „utazó Biblia”, amely 66 nyel-

ven íródott, még gujarati, litván, Xhosa 

és vietnámi nyelven is, min denütt – 130 

ország sportpályákon tartott összejöve-

telein, felvonulásain – a középpontban 

volt. Államfők, törzsfőnökök, elnökök, 

királyok és királynők kezében járt. A 

Fülöp-szigeteken kezdte utazását, és 

az egyesült Államok-beli International 

Washington Dulles reptéren, majd az 

ülésszakon fejezte be. 

A kampány internetes oldalán meg-

jelenő képeken Izlandon, egy Fidzsi-

szigeteki találkozón és egy kenyai fel-

vonuláson láthatjuk a Bibliát. 

ARIN GENCER / ANN

úsz hónapon keresztül 

messzi földeket járt be: 

a kenyai Na rok várostól 

Du bai-ig és az Egyesült 

Arab Emi rá tu sokig. 

A kifejezetten világturnéra készített 

Biblia a Generálkonferencia 59. ülés-

szakának csütörtök esti találkozóján 

fejezte be vándorlását. 

„Ez a Biblia az adventisták Isten Igé-

je iránti eltökéltségének jelképeként 

járta be a világot”, nyilatkozta Mark 

Fin ley, az egyház egyik alelnöke. „A 

Hetednapot Ünneplő Adventisták még 

mindig szilárdan alapon állnak.”

Finley a divíziók képviselőinek elé-

be állt a pódiumon csütörtök este. A 

70 férfi , nő és gyerek  közül némelyek 

hagyományos viseletbe voltak öltözve, 

úgy sorakoztak fel a színpadon, ahol 

kézről kézre adták a 30/45-ös méretű 

Bibliát, miközben egy kivetített anyag 

beszámolt ennek utazásáról. 

A fekete bőrbe kötött könyv a „Kö-

vesd a Bibliát” kezdeményezés része 

volt, amely a Biblia tanulmányozását 

volt hivatott serkenteni gyülekezete-

inkben. 2008-ban indították el a kam-

pányt, miután a felmérések kimutatták, 

hogy alig ötven százaléka a tagoknak 

tanulmányozza rendszeresen a Bibliát. 

Az egyházi vezetők nyilatkozata 

szerint ez a könyv, a Biblia egyesíti a 

világ adventistáit, s ezzel az állítással 

is arra bátorítanak, hogy kötelezzük el 

magunkat újra a Könyv tanulmányozá-

sa mellett. 

„A kezdeményezés felélesztette az 

emberek érdeklődését a Biblia olvasása 

iránt”, vallotta egy videóklipben Gil-

bert Wari, a Nyugat- és Közép-afrikai 

Divízió elnöke. 

A kampány ideje alatt több mint 

kétmillió Bibliát osztottak szét a Kö-

zép-amerikai Divízió területén, tudtuk 

meg Israel Leito elnök missziós tevé-

kenységekről szóló beszámolójából. 

Az est végén a küldöttek jóváhagy-

tak egy határozatot, amely megszilár-

dítja „a mennyei kinyilatkoztatásba és 

a Biblia ihletettségébe vetett bizalmun-

kat”, ugyanakkor felhívja az egyház 

tagjait valamint „a világ keresztényeit, 

hogy tegyék naponkénti tanulmányo-

zásuk tárgyává a Bibliát”. 

„A Bibliában megtaláljuk mindazt, 

amit értékelünk és hirdetünk, mert 
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A román stand az atlantai GK-án
Georgia Dome, jú



A nemzetek felvonulása
úlius 3-a, szombat



i, a Hetednapot Ünneplő 

Adventista Egyház tag-

jai egyetértünk és csatla-

koztunk másokhoz a nők 

és lányok elleni erőszak megszünteté-

sében. A globális statisztikák azt mu-

tatják, hogy a nők és lányok minden 

társadalomban egyre gyakrabban ál-

dozatai az erőszaknak. A fi zikai, nemi 

vagy pszichológiai bántalomhoz veze-

tő tevékenységek és fenyegetések nem 

egyeztethetőek össze a bibliai etikával 

és a keresztény erkölccsel. Ezek a tevé-

kenységek magukba foglalják (de nem 

csak ennyiből állnak) a családi erősza-

kosságot, az erőszakolást, a nők nemi 

megcsonkítását, a becsületbeli gyilkos-

ságot, a hozomány miatti ölést. A ki-

játszás, a személyi szabadság megvoná-

sa valamint a kényszerítés ugyancsak 

kihasználó és erőszakos cselekmények. 

Az ilyen magatartással szemben a He-

tednapi Adventista Egyház állásfogla-

lása: „Vessünk neki véget most!”

A hetedik napi adventisták elismerik, 

hogy az Isten képére való teremtettség 

méltósággal és értékkel ruházza fel 

mindegyik egyént. Ennek az értéknek 

a mértéke Jézus Krisztus áldozatában 

szemlélhető, aki így ajánlja fel az örök 

életet minden embernek. A Jézus földi 

életét jellemző szeretet és együttérzés 

példát nyújt valamennyi követőjének a 

többiekkel ápolt kapcsolatok terén. A 

Krisztuséhoz hasonló viselkedés nem 

ad helyet a családtagok vagy családon 

kívüliekkel szembeni erőszaknak. 

A Biblia azt tanácsolja a kereszté-

nyeknek, hogy a testet Isten templo-

mának tekintsék. Egy másik személy 

szándékos megsebzése lealacsonyítja 

azt, amit Isten megtisztel, ennélfogva 

bűnös viselkedés. A hetedik napot ün-

neplő adventisták elöl akarnak járni a 

nők és lányok elleni folyamatos erőszak 

megtörésében. Tanítással, igehirdetéssel, 

bibliai tanulmányokkal és felvilágosító 

tanulmányokkal felemeljük szavunkat 

az áldozatok és túlélők érdekében. 

A Hetedik Napot Ünneplő Adven-

tista Egyház keresi és szívesen fogadja 

a más személyekkel való társulásokat 

és az együttműködést e világszéles baj 

feldolgozásában. Sokak közös hangja 

több tízezer nőt és lányt menthet meg 

a kihasználásból és erőszakból adódó 

bántásoktól és szenvedéstől. 

(Ezt a nyilatkozatot az alábbi bibliai 

utalások is alátámasztják: Jn 3:16; 1Móz 

1:26; Ésa 61:1-3; Ef 5:2,3; 1Jn 3:10, 15-18; 

4:11, 3Jn 1:2; 1Kor 3:16,17; 6:19; Róm 12:1,2). 

(Lásd még a „Gyerekek neveléséről és 

védelmezéséről szóló nyilatkozatot” is.)

Ezt a nyilatkozatot elfogadta és megszavazta 

a Hetedik Napot Ünneplő Adventista Egyház Ge-

nerálkonferenciájának Adminisztratív Bizottsága 

2010. június 23-án az AEÁ-beli Atlantában kibon-

takozó Generálkonferenciai Ülésen. 

A HETEDNAPOT ÜNNEPLŐ ADVENTISTÁK 
ÁLLÁST FOGLALNAK A NŐK ÉS LÁNYOK ELLENI 
ERŐSZAK MEGSZÜNTETÉSE VÉGETT
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A moldvai hittestvérek 
helyzete
2010. júnis 25–30 között nagy károkat 

okozott az árvíz Moldva környékén. 

Hittestvéreink is vannak az árvízkáro-

sultak között: házak, termőföldek, gaz-

daság, de néhány imaterem is megká-

rosult.

A leginkább érintett települések:  Pă-

trăuţi, Ţi beni, Ră dăuţi, Ias lo văţ, Dăr mă-

neşti, Mi li şăuţi, Mi hăi  leni és Do rohoi. 

Az ADRA csapataival vállvetve dol-

gozott az adventista fi atalok egy cso-

portja is, Mu gu rel Asaf tei lelkésszel az 

élen. Két másik csoport is jelentkezett 

önkéntes munkára, Erdély és Mun té-

nia területéről.

(Nicolae Alexandru/Info Moldova)

Az ADRA támogatja a Bákó 
megyei árvízkárosultakat 
Július 7-8 között az ADRA jelen volt a 

Bákó megyei Schineni, Siretu, Șerbești 

és Săucești településeken, ahol az em-

bereket jelentős anyagi veszteségeket 

szenvedtek. 

A 300, megrongálódott lakóház és 

az odaveszett termés kétségbeesést 

okozott a lakosság soraiban. A kör-

nyéken nincs tiszta ivóvíz. Az ADRA 

önkéntesei által kiosztott élelem,  tisz-

tálkodási szerek és ivóvíz emlékeztették 

a lakosokat arra, hogy a megosztott 

szenvedést könnyebb elviselni.

Az ADRA csapatai faluról falura, 

házról házra jártak a hatóságokkal, se-

gítséget nyújtani a szükségben lévők-

nek. A természet hatalmától megré-

mült emberek kissé megkönnyebbültek, 

ha elbeszélhették, mit éltek át.

Tulcea megyében folytatódott a se-

gélyosztás. Itt is több mint 200 lakóház 

károsult, egész falvak voltak víz alatt. 

Bár elveszítették egy élet munkáját, 

a tragédia közelebb hozta az embereket 

egymáshoz. Az ADRA önkénteseinek 

az volt a jutalom, hogy egy pillanatnyi 

örömet szerezhettek. 

Az első, sürgősségi beavatkozás után 

az újjáépítés munkálataiban is részt 

fognak venni. 

Ha megváltoztatsz egy életet, a vilá-

gon változtatsz!

(Az ADRA nyomán)

A Reménység Nemzedéke – 
általános mozgósítás
Ez a neve annak az észak-erdélyi,  if-

júsági akciónak, amely 2009. szeptem-

berétől 2010.  júniusáig tartott. A tevé-

kenységek célja a fi atalok megmentése és 

misszióba való bevonása volt. Nagy volt 

az öröm a májusban és júniusban meg-

keresztelt, 84 lélekért, és a többi nyolc-

vanért, aki keresztségi felkészítőre jár.

Negyven nap MAGADÉRT – ez egy 

másik, fi ataloknak szánt terv volt, ami 

arra bátorította őket, hogy legalább 30 

percet töltsenek naponta imával és ta-

nulmányozással. 

Az ifj úsági okatatók és lelkészek ki-

tartó erőfeszítéssel dolgoznak (és dol-

gozzanak!) a fi atal nemzedékért.

(Emanuel Ban, az Észak-erdélyi Egyház-

terület Ifj úsági Ügyosztályának vezetője) 

Ted Wilson felkéri az adven-
tis tákat: “Tartsanak előre” 
A 69 989 tagú tömeghez szólva, Ted 

N. C. Wilson, a Generálkonferencia új 

elnöke, első beszédében arra kérte a ta-

gokat, hogy „tartsanak előre” bizalom-

mal az előttünk álló napokban.

Az istentisztelet keretében Wilson 

elnök felolvasta az Egyesült Államok 

elnöke, Barack Obama üzenetét is:

„A történelem folyamán, a hit for-

málta a fi lozófi át, a távlatokat és az éle-

tet”, olvasta Wilson. „Mivel sok kihívás 

és alkalom áll előttünk történelmünk 

ezen egyedi pillanatában, a hit  egye-

sítsen a közös célban, hogy szolgáljuk 

testvéreinket és testvérnőinket. Min-

den jót kívánok ezen csodálatos ese-

mény alkalmából.”

„Istennek van egy terve életetekkel 

és egyházával”, nyilatkozta Wilson a 

nagyszámú tömegnek. „Soha ne ké-

telkedjetek ezen erős mozgalom sorsa 

felől. Isten prófétai útbaigazítást adott, 

hogy ismerhessük a nagy küzdelem ki-

menetelét – Isten az, aki győzni fog.”

Haladjatok előre Krisztus és Isten 

kegyelmének hirdetésével, a hármas 

angyali üzenet terjesztésével; tartsatok 

előre az újjászületésért és a reformért, 

a Biblia üzenetének teljesítéséért; ha-

ladjatok előre a Prófétaság Lelke taná-

csainak olvasásában és elfogadásában; 

tartsatok ki a megváltásnak és a Jézus 

Krisztus közeli eljövetelének jó hírével.”

A teológiai irányzatokkal kapcsola-

tosan Wilson a következőket ajánlotta: 

„Ne hatódjatok meg az új eszméktől vagy 

bonyolult elgondolásoktól, amelyeknek 

nem sok köze van a mi meggyőződése-

inkhez és küldetésünkhöz. Az Adven-

tista Egyház történelmi, biblikus nézete 

nem fog megváltozni. A bibliai alap az 

idők végéig szilárd marad.”

Azt is tanácsolta hallgatóinak, hogy 

tartsanak ki határozottan a biblikus 

teremtés-elmélet mellett. „Ne ’tévelyeg-

jetek’ amikor 1Móz 1-11 fejezeteit vagy 

más részeket értelmeztek, és ne tartsá-

tok őket csupán jelképes vagy alle go-

rikus leírásnak. Az Adventista Egy- 

ház soha nem fog álláspontot változ-

tatni ebben az alapvető elvi kérdésben. 

H Í R E K
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Ha Isten nem hat nap alatt teremtette 

ezt a világot, hogy megáldhassa azután 

a hetedik napot, miért ünnepeljük mi a 

szombatot?”

Megemlítette az advent mozgalom 

rendkívüli ajándékát is, Ellen White 

írásait: „Fogadjátok el a Prófétaság Lel-

két, mint a legnagyobb ajándékot, úgy 

a múltra, mint – főleg – a jövőre néz-

ve. „Míg a Biblia a legfelsőbb tekin-

tély az igazságot illetően, a Prófétaság 

Lelke határozott és ihletett tanácsokat 

ad, amelyek segítenek az igazság alkal-

mazásában. A Prófétaság Lelkét olvas-

ni, hinni, alkalmazni és hirdetni kell. 

Azonban”, tette hozzá, „ne üssünk fejbe 

vele senkit, hanem tekintsük és hasz-

náljuk úgy, mint egy csodálatos áldást, 

amely irányítja Isten egyházát a törté-

nelem utolsó napjaiban.”

Wilson egy közvetlen felhívással fe-

jezte be üzenetét: „Fogadjátok be Krisz-

tus csodálatos kegyelmét életetekbe, 

újítsátok meg elkötelezettségeteket 

iránta és a nagy mozgalom iránt, tökél-

jétek el, hogy hirdetni fogjátok kegyel-

mét, és kérjétek az Urat, hogy segítse 

egyházát „előre tartani”. 

(Mark Kellner, Adventist Review)

Az Adventista Egyház elkö-
te lezi magát a felszentelés 
témá já nak mélyebb 
kutatására
Egyházunk vezetősége megígérte, hogy 

tanulmányozni fogja a felszentelési ha-

gyomány alapjául szolgáló, biblikus ál-

láspontot. 

Az elhatározás annak nyomán szüle-

tett, hogy egyre sűrűbben kérvényezik 

több nő beválasztását a vezetőség fel-

ső köreibe, és külön felszólítást kapott 

a Generálkonferencia az illető kérdés 

hivatalos áttekintésére. 

Ray Hartwell delegátus, a Penn-

sylvaniai Egyházterület elnöke, kérel-

mezte, hogy az egyház irányítása alatt 

vizsgálják át újra a felszentelés témáját. 

Válaszként, a világszéles egyház alelnö-

ke, Michael L.Ryan kijelentette, hogy 

az ülésszak Szervező Bizottsága „elkö-

telezi” magát a nők felszenteléséről szó-

ló, terjedelmes jelentés bemutatására a 

következő évek egyik munkatalálko-

H Í R E K

zóján.  A jelentés várhatóan a szentelés 

alapjául és mintájául szolgáló, biblikus 

okot fogja taglalni. Michael Ryan sze-

rint ehhez időre és területenkénti visz-

szajelzésre van szükség. Az alelnököt 

meghatotta a küldöttek által tanúsított 

őszinteség, imalelkület és komolyság a 

téma felvetésekor. „Az egyház elismeri, 

hogy a felszentelés lényeges mozzanata 

a gyülekezeti életnek. Sokféle hangot 

hallunk, s ezeket mind fi gyelembe kell 

vennünk.” Egyben meg is köszönte a 

delegátusoknak, hogy foglalkoztatja 

őket a nők szolgálata.

(Elizabeth Lechleitner, ANN).

A nemzetek felvonulása 
zárta a 2010-es Generálkon-
ferenciai Ülésszakot
Szombat este az Adventista Világegy-

ház színes bemutatóját kísérhették fi -

gyelemmel a részvevők. A zászlók és 

népviseletek felvonulása az egyház glo-

bális jellegét bizonyította.

A nemzetek díszszemléjén százával 

vonultak fel a népviseletbe öltözött kép- 

viselők. 

„Egységünket és összetartozásunkat 

ünnepeljük”, nyilatkozta Eli za beth Vie-

ra Tal bot, aki egyike volt a program házi-

gazdáinak, hangsúlyozva, hogy „külön-

bözőségünket ünnepeljük, és mindenek 

felett a misszióban való egységünket, a 

küldetést, ami által olyan magasra emel-

jük Krisztust, hogy minden embert ma-

gához vonhasson.”

A házigazdák azzal vezették be a 

felvonulást, hogy adatokat közöltek a 

tizenhárom, földrajzi felosztású, adven-

tista divízióról, utána pedig vi deó anya-

got, képeket vetítettek.

A legnagyobb taps akkor követke-

zett, amikor a házigazdák felolvasták az 

egyes országok  nevét, és ennek küldött-

jei bevonultak népviseletben. Haiti, Ja-

mai ka, az Egyesült Államok, Spanyol-

ország, Románia, Brazília, Dél-Afrika, 

India, a Fülöp-szigetek, Nagy-Britan-

nia, Ghána és Nigéria kapta a legzajo-

sabb elismerést.

A felvonulás előtt, miközben a szer-

vezők előkészítették az eseményt, a 

részvevők interjú formájában beszéltek 

érzelmeikről.

„Nagyon izgalmas látni, hogy a kü-

lönböző kulturális háttér és sokszínű-

ség ellenére ez a sok  nép egy családot 

alkot, egy zászlót lobogtat,” nyilatkozta 

Kenny Erwin, Paraguay képviselője. 

„Micsoda találkozó lesz a menyben” 

mondta Nin fa Bin doo sano, aki indo-

néziai, sárga ruhát viselt. „Örülök, hogy 

különbözünk és mégis egyek vagyunk 

Krisztusban”.

A program Ted Wilson beszédével 

zárult, akit alig nyolc nappal azelőtt vá-

lasztottak egy olyan felekezet elnökéül, 

amely 203 országban van jelen és 16.3 

millió tagot számlál.

„Milyen szép családnak vagyunk a 

tagjai!” nyilatkozta az elnök a híveknek. 

„Missziónk robbanásszerű fellendülése 

látható lesz a föld minden táján.”

(Edwin Manuel Garcia/ ANN)
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Az emlékezés a szívben él…

„Aki a Felségesnek rejtekében lakozik, a Mindenhatónak árnyékában nyu go-

szik az. Azt mondom az Úrnak: Én oltalmam, váram, Istenem ő benne bízom!” 

(Zsolt 91:1-2)

Bégányi Zoltán 1973. április 18-án született. Mint harmadik, és egyben leg-

kisebb fi ú érkezett a családba. Jelenlétével szüleinek és testvéreinek sok öröm-

teli és boldog pillanatot szerzett gyermekévei alatt. Jó lelkű, fi nom modorú és 

értelmes fi ú lévén, aktív tagjává vált az akkori serdülő ifj ak csapatának, akikkel 

együtt vetette meg az ifj úsági imaórák és a nagyváradi kórházmisszió alapjait. 

E lelki törekvések Zolti életében pozitív visszhangot keltettek, s 1992-ben – 

több ifj ú társával együtt – s elfogadta a keresztséget a nagyváradi adventista 

gyülekezetben. Szövetségkötése által még jobban elkötelezte magát az evan-

gélium szolgálatára.

1996. június 30-án házasságra lépett Rad vánsz ki Noémivel. Házasságukban 

az őszinte szeretet, elsősorban Istenhez és egymáshoz való ragaszkodásuk pél-

daértékűvé vált mások számára.

Tevékenyen és lelkesen vett részt a gyülekezeti életben: több ízben ifj úság-

vezetőként szolgált, jó ideig mint presbiter igazgatta a gyülekezet előmenetelét, 

az énekkarban ifj ú éveitől dicsérte az Urat. Nem elég azt mondani róla, hogy 

sokat missziózott, hanem élete volt a misszió.

Bár arra kérte Istent, hogy a „tövis” múljon el tőle, a Fenn való másként dön-

tött. 1998-től tizenkét éven át bátran küzdött a végzetes betegséggel. Nehéz 

helyzete ellenére hite, küzdelme, bizodalma, szeretete, kitartása, Isten iránt 

való hűsége, mások bátorítása, reménysége az utolsó percekben is példaként 

állt azok előtt, akik ismerték. 

Szenvedése ez év július 11-én, vasárnap éjfél előtt 5 perccel ért véget, amikor 

megpihent az Úrban. 

Vándorútja vége előtt néhány hónappal interjú készült vele és feleségével. 

Meghatóan szépen tettek bizonyságot Isten kegyelméről életükben, s remény-

ségükről, hogy Isten valami jobban készít az Őt szeretőknek. Különös, hogy 

a Spe ranţa TV által július első hetére beütemezett adásközvetítés technikai 

okokból elmaradt, és mintha csak egy láthatatlan kéz irányította volna az ese-

ményeket, éppen azon a napon került sor az interjú bemutatására, amelyik na-

pon Zol ti megpihent. Ily módon „Isten bizonyságot tett áldozati ajándékairól, 

úgyhogy hite által még holta után is beszél” (Zsid 11:4). 

Egy lángot kaptatok:
Fénylő keresztet, hatalmat, holnapot!
Mindenki szeme rátok tekint:
merre lendül a láng, a fény merre int?

Egy lángot kaptatok!
Jöhetnek éjek, viharok:
egy lángot kaptatok,
menjetek, vigyétek,
hordjátok, védjétek,
égjetek, fogyjatok,
sötétült szíveken
nyissatok ablakot
és szórjatok, adjatok
fényt! Világot!
Golgota-illatot!

Ti küldetést kaptatok,
nem állást, nyughelyet,
hanem napiparancsot:

„Tovább kell vinnetek!”

(részlet Moldovan Vilmos „Tovább kell vinnetek” című verséből)

A lányok a gyerekszobában üldögéltek a 
földön, és ki-ki pillanatnyi kedvének meg-
felelő időtöltést választo� . A hét és fél 
éves „nagylány” előbb valami társas játé-
kot játszo�  a vendéggel, miala�  négy év-
vel fi atalabb hugicája a kirakósat célozta 
meg. Vidáman nevetgéltek, hangoskodtak, 
magyaráztak. 

Miután néhány kör lejárt a játékból, az 
idősebbikre hirtelen rájö�  az átváltozhat-
nék. Ez a kedvelt szórakozása abban áll, 
hogy „átlényegül” gyámoltalan kiskutyává, 
akit szeretgetni, óvni, etetni és ápolni kell. 
Már felsőfokon bírja a nyüszítés művésze-
tét, két- és négylábúakat egyaránt megté-
veszthetne a hangjával. 

Ilyenkor kishúgában gyorsan feltámad 
a csírájában levő anyai ösztön, és simogat-
ni meg szeretgetni kezdi a  képzelt ölebet. 

„Kiskutyám, óóó, kiskutyám, na, ne sírjál…” 
– és közben ölelge�  magához a nagyot, ci-
rógatja a fejét, és becézge�  ahogy csak 
tudja. 

Ez alkalommal viszont a „kiskutya” na-
gyobb búra engedte fejét a hosszasabb 
foglalkozás reményében. A gazdi csak si-
moga� a és bújt hozzá, ám nővérkéje to-
vább is nagyokat nyüszíte� . Eltelt két-
három perc, és még mindig nem akart 
elcsendesedni a puha kis kezek ala� . A já-
tékot valóságként átélő húga egyszer csak 
lehuppant a fenekére, fejecskéjével előre-
dőlt a térdeire, átkulcsolta nyakát, és igazi 
könnyek kezdtek alágördülni az édes gye-
rekarcon. Oly mély szomorúsággal, mint 
aki a fél világ bánatát hordozza, vagy mint 
aki haldokló ágya melle�  üldögél, meg-
rendülve és megindítóan hüppögte: „De 
én nem tudom már mit csináljak, nem tu-
dom megvigasztalni a kiskutyát!” És hullt a 
könny ártatlan gyermeki szeméből. 

Ha körülö� ed játékos kedvű gyerekek 
vagy felnő� ek vannak, ne szegd meg a 
kedvüket: örülni szeretnének az életnek. 
Hogyha pedig síró arcokat, megtört lel-
keket látsz közeledben, egyetlen rezdülé-
süket se tartsd játéknak: valóban együ� -
érzésre vágynak. És ha elfogy a szó, és 
érzed, hogy nem vagy képes vigasztalni, a 
legjobb módszer mindig kezed ügyében 
marad: örülni az örvendezőkkel, és sírni a 
sírókkal.

                                             Kovács Judit

Levél az Olvasóknak
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